
Национальное оценивание образовательных достижений учащихся 
(НООДУ) Кыргызской Республики в 2017 году 

Приложение 4 

Ответы на вопросы анкеты 
для учащихся 8 классов 

1. Ответы на вопросы анкеты для учащихся школ, участвовавших в исследовании
2. Распределение ответов анкеты для учащихся школ по областям КР
3. Распределение ответов анкеты для учащихся школ по языкам обучения
4. Распределение ответов анкеты для учащихся школ по категориям школ

5. Распределение ответов анкеты для учащихся школ по типу учреждения школы



 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

 Всего ответили на вопросы анкеты 5110 учащихся

Ответы на вопросы анкеты для учащихся 8 классов в целом по всем исследуемым школам

Что из перечисленного есть у Вас дома?

Да Нет нет ответа

Вопрос 1:

82.1% 17.6% 0.4%Стол для занятий
57.6% 41.8% 0.7%Отдельная комната для занятий
76.4% 23.2% 0.4%Калькулятор
40.7% 58.8% 0.5%Компьютер
67.8% 31.7% 0.5%Доступ в Интернет
96.8% 2.8% 0.4%Телевизор
77.2% 22.3% 0.5%Словари
46.7% 52.5% 0.7%Энциклопедии

Как часто в Вашей семье покупают или получают

Никогда Иногда Постоянно нет ответа

Вопрос 2:

10.5% 65.5% 23.4% 0.7%газеты
30.4% 58.7% 8.6% 2.3%журналы

Сколько книг у Вас дома?

Нет книг Несколько (1-10) Примерно одна 
полка (11-30)

Две-три полки (31-
100)

нет ответа

Вопрос 3:

36.1% 32.2% 16.7% 14.1% 1.0%

Достаточно ли у Вас  времени, свободного от помощи Вашей семье, для выполнения школьных 
домашних заданий?

Да Нет нет ответа

Вопрос 4:

92.7% 7.1% 0.1%

Как часто Вы говорите о школьных делах с кем-либо из Вашей семьи?

Никогда или почти 
никогда

Раз в несколько 
недель

Раз в неделю Каждый день нет ответа

Вопрос 5:

5.4% 15.2% 31.5% 47.3% 0.7%

Чаще всего Вы читаете

для удовольствия чтобы узнать что-
то новое

чтобы выполнить 
школьные уроки

не читаю вообще нет ответа

Вопрос 6:

11.7% 59.5% 26.0% 1.4% 1.4%

Интересно ли Вам

Да Нет нет ответа

Вопрос 7:

78.0% 19.4% 2.6%читать литературу помимо школьной 
программы

69.9% 26.9% 3.2%обсуждать с друзьями прочитанные 
книги
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

 Всего ответили на вопросы анкеты 5110 учащихся

Ответы на вопросы анкеты для учащихся 8 классов в целом по всем исследуемым школам

Как часто на уроках литературы учитель делает следующее:

Никогда Иногда Часто нет ответа

Вопрос 8:

1.9% 15.5% 81.8% 0.8%объясняет ученикам новый материал
3.5% 30.6% 65.0% 1.0%предлагает читать новый материал по 

учебнику и затем его пересказывать
11.9% 49.3% 38.0% 0.9%предлагает классу обсудить какую-либо 

точку зрения на поставленную проблему
 

20.5% 52.6% 26.1% 0.8%позволяет ученикам не соглашаться с 
его точкой зрения или с точкой зрения, 
изложенной в учебнике (статье, книге)

7.5% 41.4% 50.2% 0.9%предлагает ученикам самостоятельно 
искать ответы на возникающие вопросы 

9.9% 45.0% 44.5% 0.6%просит связать изучаемый материал 
(произведение, поступки героев) с 
реальной жизнью 

Как часто на уроках литературы Вы сами делаете следующее:

Никогда Иногда Часто нет ответа

Вопрос 9:

5.7% 53.3% 40.2% 0.8%высказываете и защищаете своё мнение
11.3% 49.8% 38.2% 0.7%обсуждаете какую-либо проблему 

вместе с одноклассниками
7.7% 44.9% 46.7% 0.7%высказываете в сочинении свои 

собственные мысли, взгляды, мнения

Как Вы выполняете домашние задания по литературе?

Да Нет нет ответа

Вопрос 10:

87.7% 11.9% 0.4%Читаю и запоминаю (пересказываю) 
заданный параграф или текст

67.8% 31.6% 0.5%Читаю и отвечаю на вопросы после 
параграфа или текста

83.7% 15.6% 0.7%Стараюсь понять, что хотел выразить 
писатель

71.7% 27.5% 0.8%Размышляю о характерах героев, их 
поступках, особенностях их речи

64.4% 35.0% 0.5%Делаю записи в тетради
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

 Всего ответили на вопросы анкеты 5110 учащихся

Ответы на вопросы анкеты для учащихся 8 классов в целом по всем исследуемым школам

Как часто на уроках биологии учитель делает следующее:

Никогда Иногда Часто нет ответа

Вопрос 11:

2.1% 14.1% 83.3% 0.5%объясняет ученикам новый материал
4.1% 26.7% 68.5% 0.6%предлагает читать новый материал по 

учебнику и затем его пересказывать
13.1% 48.1% 37.9% 0.9%предлагает классу обсудить какую-либо 

точку зрения на поставленную проблему
8.5% 40.5% 50.0% 1.0%предлагает ученикам самостоятельно 

искать ответы на возникающие вопросы
10.1% 51.3% 37.5% 1.1%задаёт контрольную работу на весь урок
13.6% 50.1% 35.2% 1.2%демонстрирует опыты
18.5% 52.2% 28.2% 1.1%организует лабораторные работы
15.0% 44.2% 40.1% 0.6%просит учащихся связать изучаемый 

материал с реальной жизнью

Как часто на уроках биологии Вы сами делаете следующее:

Никогда Иногда Часто нет ответа

Вопрос 12:

9.4% 55.5% 34.5% 0.7%высказываете и защищаете своё мнение 
или решение

9.0% 37.6% 52.9% 0.5%делаете самостоятельные записи в 
тетради

17.7% 57.5% 24.0% 0.8%выполняете самостоятельный или 
групповой проект

15.5% 49.8% 34.2% 0.5%проводите опыты или наблюдения по 
заданию учителя

Как часто учитель биологии просит Вас дома выполнить следующее:

Никогда Иногда Часто нет ответа

Вопрос 13:

3.1% 24.7% 71.6% 0.6%прочитать и запомнить (пересказать) 
заданный параграф или текста

5.1% 34.1% 60.4% 0.5%читать параграф и отвечать на вопросы 
после параграфа

22.6% 51.2% 25.5% 0.7%самостоятельно провести опыт дома
25.3% 51.4% 22.7% 0.6%принести в школу природные 

материалы, чтобы изучать их на уроке
8.1% 46.5% 44.6% 0.7%самостоятельно найти информацию по 

какому-то вопросу и рассказать в классе
 то, что Вы узнали

9.4% 45.9% 44.1% 0.6%сделать вывод о том, как можно 
применить в жизни полученные Вами 
знания
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

 Всего ответили на вопросы анкеты 5110 учащихся

Ответы на вопросы анкеты для учащихся 8 классов в целом по всем исследуемым школам

Как часто на уроках алгебры и геометрии учитель делает следующее:

Никогда Иногда Часто нет ответа

Вопрос 14:

1.8% 12.3% 85.2% 0.6%объясняет ученикам новый материал
7.7% 33.4% 58.1% 0.8%предлагает читать новый материал по 

учебнику и потом его пересказывать
10.5% 46.6% 42.1% 0.7%предлагает классу обсудить то или иное 

решение или предложить собственное
21.6% 51.1% 26.3% 0.9%позволяет ученикам не соглашаться с 

его точкой зрения или с точкой зрения, 
изложенной в учебнике (статье, книге)

7.1% 45.1% 46.8% 1.1%задаёт контрольную работу на весь урок
17.7% 39.8% 41.5% 1.1%предлагает самостоятельно составить 

или придумать задачу
21.0% 45.8% 32.1% 1.2%в качестве задач предлагает ситуации из 

реальной жизни
8.8% 37.2% 53.3% 0.8%предлагает ученикам высказывать и 

защищать своё мнение или решение

Сколько времени Вы тратите на дорогу в школу?

10-20 минут 30-40 минут Больше, чем 40 
минут

нет ответа

Вопрос 15:

77.0% 16.3% 5.8% 0.9%

Сколько времени в среднем Вы тратите на выполнение домашних заданий?

20-30 минут 40 минут – 1 час 1 – 2 часа Больше, чем 2 часа нет ответа

Вопрос 16:

18.5% 37.1% 27.7% 14.5% 2.1%

Все ли необходимые учебники у Вас есть?

Да Нет нет ответа

Вопрос 17:

77.7% 20.4% 1.9%

Пришлось ли Вашим родителям покупать для Вас учебники в этом учебном году?

Да Нет нет ответа

Вопрос 18:

41.1% 57.3% 1.7%

Сколько человек в Вашем классе пользуются одним учебником?

У каждого ученика 
есть свой

Два ученика 
пользуются одним 

учебником

Три ученика 
пользуются 

одним учебником

Четыре ученика 
пользуются одним 

учебником

нет ответа

Вопрос 19:

72.6% 20.2% 2.4% 1.9% 2.9%

www.testing.kg
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

 Всего ответили на вопросы анкеты 5110 учащихся

Ответы на вопросы анкеты для учащихся 8 классов в целом по всем исследуемым школам

Считаете ли Вы, что знания, полученные Вами в школе

Да Нет нет ответа

Вопрос 20:

92.6% 4.9% 2.6%пригодятся Вам в Вашей будущей 
работе

74.1% 22.6% 3.3%достаточны для поступления в 
университет или институт

87.5% 9.2% 3.2%пригодятся Вам в повседневной жизни

Проводятся ли в Вашей школе следующие внеклассные мероприятия:

Да Нет нет ответа

Вопрос 21:

56.1% 41.0% 2.9%экскурсии
86.9% 10.8% 2.2%олимпиады
71.5% 25.5% 3.0%дополнительные  занятия для 

отстающих учеников
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Что из перечисленного есть у Вас дома?Вопрос 1:

Распределение количества учащихся 8 класса, ответивших на вопросы анкеты, по областям КР

458Баткенская
775г. Бишкек
214г. Ош
796Джалал-Абадская
419Иссык-Кульская
393Нарынская
955Ошская
297Таласская
803Чуйская

Стол для занятий Да Нет нет ответа

79.9% 19.9% 0.2%Баткенская
91.0% 9.0% 0.0%г. Бишкек
89.3% 10.7% 0.0%г. Ош
78.6% 21.1% 0.3%Джалал-Абадская
86.6% 13.1% 0.2%Иссык-Кульская
74.6% 24.7% 0.8%Нарынская
73.4% 26.4% 0.2%Ошская
83.8% 14.8% 1.3%Таласская
87.3% 12.1% 0.6%Чуйская

Отдельная комната для 
занятий

Да Нет нет ответа

65.1% 34.9% 0.0%Баткенская
60.6% 38.7% 0.6%г. Бишкек
73.4% 26.6% 0.0%г. Ош
58.2% 41.5% 0.4%Джалал-Абадская
55.4% 43.4% 1.2%Иссык-Кульская
41.5% 57.0% 1.5%Нарынская
51.6% 47.9% 0.5%Ошская
60.9% 37.7% 1.3%Таласская
60.4% 38.9% 0.7%Чуйская

Калькулятор Да Нет нет ответа

73.6% 26.4% 0.0%Баткенская
89.2% 10.7% 0.1%г. Бишкек
78.5% 21.5% 0.0%г. Ош
71.4% 28.6% 0.0%Джалал-Абадская
74.0% 25.3% 0.7%Иссык-Кульская
71.8% 26.7% 1.5%Нарынская
70.4% 29.5% 0.1%Ошская
84.5% 14.1% 1.3%Таласская
77.8% 21.3% 0.9%Чуйская
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Компьютер Да Нет нет ответа

36.2% 63.5% 0.2%Баткенская
71.0% 28.9% 0.1%г. Бишкек
58.4% 41.6% 0.0%г. Ош
29.9% 69.6% 0.5%Джалал-Абадская
37.9% 61.1% 1.0%Иссык-Кульская
22.1% 76.3% 1.5%Нарынская
25.8% 74.0% 0.2%Ошская
35.0% 63.6% 1.3%Таласская
50.4% 49.1% 0.5%Чуйская

Доступ в Интернет Да Нет нет ответа

60.5% 39.3% 0.2%Баткенская
85.5% 14.3% 0.1%г. Бишкек
65.0% 35.0% 0.0%г. Ош
63.1% 36.8% 0.1%Джалал-Абадская
69.0% 30.3% 0.7%Иссык-Кульская
62.1% 37.2% 0.8%Нарынская
55.2% 44.3% 0.5%Ошская
64.3% 34.0% 1.7%Таласская
78.7% 20.2% 1.1%Чуйская

Телевизор Да Нет нет ответа

97.8% 2.2% 0.0%Баткенская
96.4% 3.5% 0.1%г. Бишкек
97.2% 2.8% 0.0%г. Ош
97.0% 2.9% 0.1%Джалал-Абадская
97.6% 2.1% 0.2%Иссык-Кульская
97.7% 1.5% 0.8%Нарынская
97.0% 2.8% 0.2%Ошская
96.6% 1.7% 1.7%Таласская
95.5% 3.7% 0.7%Чуйская

Словари Да Нет нет ответа

79.0% 20.5% 0.4%Баткенская
85.3% 14.2% 0.5%г. Бишкек
81.8% 18.2% 0.0%г. Ош
74.5% 25.1% 0.4%Джалал-Абадская
81.1% 18.1% 0.7%Иссык-Кульская
75.6% 23.4% 1.0%Нарынская
72.0% 27.9% 0.1%Ошская
79.8% 18.9% 1.3%Таласская
73.7% 25.4% 0.9%Чуйская
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Энциклопедии Да Нет нет ответа

41.9% 57.9% 0.2%Баткенская
67.7% 31.5% 0.8%г. Бишкек
52.8% 46.7% 0.5%г. Ош
38.9% 60.8% 0.3%Джалал-Абадская
54.7% 43.9% 1.4%Иссык-Кульская
47.1% 51.4% 1.5%Нарынская
31.4% 68.4% 0.2%Ошская
54.5% 43.4% 2.0%Таласская
46.3% 52.7% 1.0%Чуйская

Как часто в Вашей семье покупают или получаютВопрос 2:

газеты Никогда Иногда Постоянно нет ответа

11.4% 66.2% 22.3% 0.2%Баткенская
11.9% 64.5% 23.5% 0.1%г. Бишкек
12.1% 71.0% 16.4% 0.5%г. Ош
8.9% 68.8% 22.1% 0.1%Джалал-Абадская
7.2% 69.0% 22.9% 1.0%Иссык-Кульская
8.1% 53.2% 36.9% 1.8%Нарынская
12.5% 65.8% 21.7% 0.1%Ошская
9.8% 65.0% 24.2% 1.0%Таласская
10.3% 65.5% 22.3% 1.9%Чуйская

журналы Никогда Иногда Постоянно нет ответа

28.6% 60.0% 10.5% 0.9%Баткенская
29.3% 62.3% 7.1% 1.3%г. Бишкек
22.0% 65.9% 11.7% 0.5%г. Ош
31.0% 59.9% 8.5% 0.5%Джалал-Абадская
25.3% 60.4% 9.3% 5.0%Иссык-Кульская
29.0% 57.8% 4.6% 8.7%Нарынская
35.6% 54.9% 9.0% 0.5%Ошская
33.0% 56.9% 8.4% 1.7%Таласская
30.3% 56.2% 9.5% 4.1%Чуйская
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Сколько книг у Вас дома?Вопрос 3:
Нет книг Несколько (1-10) Примерно одна 

полка (11-30)
Две-три полки (31-

100)
нет ответа

35.2% 41.3% 14.4% 8.5% 0.7%Баткенская
17.3% 24.0% 24.6% 33.8% 0.3%г. Бишкек
14.5% 39.7% 30.4% 15.4% 0.0%г. Ош
53.6% 29.1% 9.7% 6.8% 0.8%Джалал-Абадская
33.4% 30.5% 20.8% 13.6% 1.7%Иссык-Кульская
36.9% 34.4% 17.6% 9.7% 1.5%Нарынская
49.6% 35.4% 8.7% 5.9% 0.4%Ошская
39.4% 28.6% 15.2% 13.1% 3.7%Таласская
26.9% 33.4% 20.9% 17.4% 1.4%Чуйская

Достаточно ли у Вас  времени, свободного от помощи Вашей семье, для выполнения школьных 
домашних заданий?

Вопрос 4:

Да Нет нет ответа

90.4% 9.6% 0.0%Баткенская
90.8% 9.0% 0.1%г. Бишкек
92.1% 7.9% 0.0%г. Ош
93.5% 6.5% 0.0%Джалал-Абадская
93.3% 6.7% 0.0%Иссык-Кульская
94.7% 5.1% 0.3%Нарынская
94.1% 5.9% 0.0%Ошская
90.9% 8.1% 1.0%Таласская
93.2% 6.6% 0.2%Чуйская

Как часто Вы говорите о школьных делах с кем-либо из Вашей семьи?Вопрос 5:
Никогда или почти 

никогда
Раз в несколько 

недель
Раз в неделю Каждый день нет ответа

7.4% 16.2% 34.3% 41.7% 0.4%Баткенская
5.5% 12.5% 32.6% 49.2% 0.1%г. Бишкек
2.8% 15.4% 28.0% 53.7% 0.0%г. Ош
5.9% 18.8% 31.4% 43.7% 0.1%Джалал-Абадская
4.5% 14.6% 26.0% 54.4% 0.5%Иссык-Кульская
4.3% 13.7% 31.3% 49.4% 1.3%Нарынская
5.7% 15.8% 30.5% 47.5% 0.5%Ошская
6.1% 16.8% 40.7% 34.7% 1.7%Таласская
4.5% 13.1% 30.6% 50.1% 1.7%Чуйская
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Чаще всего Вы читаетеВопрос 6:
для удовольствия чтобы узнать что-

то новое
чтобы выполнить 
школьные уроки

не читаю вообще нет ответа

8.7% 60.7% 27.3% 2.2% 1.1%Баткенская
27.0% 47.1% 23.0% 1.5% 1.4%г. Бишкек
12.1% 69.6% 17.3% 0.9% 0.0%г. Ош
7.5% 63.2% 28.3% 0.9% 0.1%Джалал-Абадская
9.8% 65.2% 21.5% 1.4% 2.1%Иссык-Кульская
5.1% 65.9% 25.2% 0.8% 3.1%Нарынская
7.5% 65.1% 25.5% 1.6% 0.2%Ошская
7.7% 65.0% 23.6% 2.4% 1.3%Таласская
13.1% 49.8% 32.5% 1.5% 3.1%Чуйская

Интересно ли ВамВопрос 7:

читать литературу помимо 
школьной программы

Да Нет нет ответа

75.5% 23.8% 0.7%Баткенская
78.8% 19.1% 2.1%г. Бишкек
81.8% 18.2% 0.0%г. Ош
80.5% 16.5% 3.0%Джалал-Абадская
78.3% 16.5% 5.3%Иссык-Кульская
76.8% 19.1% 4.1%Нарынская
80.9% 18.2% 0.8%Ошская
76.4% 18.5% 5.1%Таласская
72.5% 23.7% 3.9%Чуйская

обсуждать с друзьями 
прочитанные книги

Да Нет нет ответа

67.2% 31.9% 0.9%Баткенская
67.0% 30.6% 2.5%г. Бишкек
71.5% 27.6% 0.9%г. Ош
75.9% 21.2% 2.9%Джалал-Абадская
68.5% 24.8% 6.7%Иссык-Кульская
73.0% 20.4% 6.6%Нарынская
74.7% 24.2% 1.2%Ошская
72.1% 23.6% 4.4%Таласская
60.5% 34.9% 4.6%Чуйская
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто на уроках литературы учитель делает следующее:Вопрос 8:

объясняет ученикам новый 
материал

Никогда Иногда Часто нет ответа

3.9% 17.9% 77.5% 0.7%Баткенская
0.9% 13.3% 85.4% 0.4%г. Бишкек
1.4% 19.6% 79.0% 0.0%г. Ош
2.3% 13.3% 83.9% 0.5%Джалал-Абадская
1.4% 10.0% 86.9% 1.7%Иссык-Кульская
1.0% 15.0% 83.2% 0.8%Нарынская
2.7% 20.1% 77.0% 0.2%Ошская
2.0% 12.8% 84.2% 1.0%Таласская
1.2% 15.7% 80.8% 2.2%Чуйская

предлагает читать новый 
материал по учебнику и затем 
его пересказывать

Никогда Иногда Часто нет ответа

4.8% 30.6% 64.0% 0.7%Баткенская
2.7% 32.1% 64.5% 0.6%г. Бишкек
5.1% 25.2% 68.7% 0.9%г. Ош
3.3% 30.5% 66.0% 0.3%Джалал-Абадская
2.6% 26.3% 68.5% 2.6%Иссык-Кульская
3.8% 27.0% 67.9% 1.3%Нарынская
4.1% 31.1% 64.4% 0.4%Ошская
3.4% 30.6% 64.0% 2.0%Таласская
2.7% 34.0% 61.8% 1.5%Чуйская

предлагает классу обсудить 
какую-либо точку зрения на 
поставленную проблему 

Никогда Иногда Часто нет ответа

16.2% 50.0% 33.4% 0.4%Баткенская
8.1% 44.4% 46.8% 0.6%г. Бишкек
19.2% 40.7% 40.2% 0.0%г. Ош
11.4% 51.1% 37.2% 0.3%Джалал-Абадская
13.4% 52.3% 32.9% 1.4%Иссык-Кульская
8.9% 56.5% 33.8% 0.8%Нарынская
12.0% 47.4% 40.0% 0.5%Ошская
11.1% 52.9% 33.7% 2.4%Таласская
12.2% 49.7% 36.4% 1.7%Чуйская
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

позволяет ученикам не 
соглашаться с его точкой 
зрения или с точкой зрения, 
изложенной в учебнике (статье, 
книге)

Никогда Иногда Часто нет ответа

19.4% 55.5% 24.7% 0.4%Баткенская
20.1% 52.6% 27.0% 0.3%г. Бишкек
23.8% 44.4% 31.8% 0.0%г. Ош
18.7% 57.3% 23.6% 0.4%Джалал-Абадская
27.2% 48.9% 22.4% 1.4%Иссык-Кульская
26.2% 51.7% 21.4% 0.8%Нарынская
16.3% 52.5% 30.8% 0.4%Ошская
15.8% 52.2% 30.0% 2.0%Таласская
22.5% 51.2% 24.5% 1.7%Чуйская

предлагает ученикам 
самостоятельно искать ответы 
на возникающие вопросы 

Никогда Иногда Часто нет ответа

5.7% 37.6% 56.1% 0.7%Баткенская
9.4% 52.6% 37.7% 0.3%г. Бишкек
5.6% 39.7% 54.7% 0.0%г. Ош
5.7% 35.6% 58.4% 0.4%Джалал-Абадская
7.9% 43.0% 48.0% 1.2%Иссык-Кульская
5.3% 39.4% 53.2% 2.0%Нарынская
5.3% 34.3% 60.0% 0.3%Ошская
7.4% 41.4% 49.2% 2.0%Таласская
12.6% 47.8% 37.7% 1.9%Чуйская

просит связать изучаемый 
материал (произведение, 
поступки героев) с реальной 
жизнью 

Никогда Иногда Часто нет ответа

12.7% 38.6% 48.0% 0.7%Баткенская
10.5% 48.8% 40.1% 0.6%г. Бишкек
11.2% 43.0% 45.8% 0.0%г. Ош
8.8% 47.1% 43.8% 0.3%Джалал-Абадская
10.0% 43.9% 45.1% 1.0%Иссык-Кульская
8.7% 46.3% 44.3% 0.8%Нарынская
8.8% 39.6% 51.4% 0.2%Ошская
8.8% 47.1% 42.8% 1.3%Таласская
11.1% 49.1% 39.0% 0.9%Чуйская
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто на уроках литературы Вы сами делаете следующее:Вопрос 9:

высказываете и защищаете 
своё мнение

Никогда Иногда Часто нет ответа

7.0% 48.0% 44.3% 0.7%Баткенская
7.0% 58.3% 34.2% 0.5%г. Бишкек
5.6% 46.7% 47.2% 0.5%г. Ош
4.1% 53.3% 42.3% 0.3%Джалал-Абадская
6.4% 49.2% 43.4% 1.0%Иссык-Кульская
2.0% 52.7% 43.5% 1.8%Нарынская
5.0% 49.2% 45.3% 0.4%Ошская
7.1% 51.5% 40.4% 1.0%Таласская
7.1% 61.3% 30.3% 1.4%Чуйская

обсуждаете какую-либо 
проблему вместе с 
одноклассниками

Никогда Иногда Часто нет ответа

11.8% 47.2% 41.0% 0.0%Баткенская
15.2% 50.2% 34.1% 0.5%г. Бишкек
15.0% 51.4% 33.2% 0.5%г. Ош
9.7% 48.2% 41.6% 0.5%Джалал-Абадская
9.5% 50.1% 39.9% 0.5%Иссык-Кульская
9.4% 51.1% 37.7% 1.8%Нарынская
8.7% 52.5% 38.6% 0.2%Ошская
9.8% 54.2% 35.0% 1.0%Таласская
13.3% 46.2% 38.7% 1.7%Чуйская

высказываете в сочинении свои
 собственные мысли, взгляды, 
мнения

Никогда Иногда Часто нет ответа

9.2% 38.9% 51.5% 0.4%Баткенская
6.2% 42.5% 51.0% 0.4%г. Бишкек
6.1% 34.1% 59.8% 0.0%г. Ош
6.4% 47.7% 45.5% 0.4%Джалал-Абадская
8.8% 41.1% 49.4% 0.7%Иссык-Кульская
6.6% 51.7% 39.4% 2.3%Нарынская
9.1% 48.0% 42.9% 0.0%Ошская
7.4% 45.1% 46.8% 0.7%Таласская
8.5% 45.8% 44.2% 1.5%Чуйская
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как Вы выполняете домашние задания по литературе?Вопрос 10:

Читаю и запоминаю 
(пересказываю) заданный 
параграф или текст

Да Нет нет ответа

85.6% 14.0% 0.4%Баткенская
87.7% 11.7% 0.5%г. Бишкек
85.5% 14.5% 0.0%г. Ош
88.8% 11.2% 0.0%Джалал-Абадская
89.5% 10.5% 0.0%Иссык-Кульская
92.6% 7.1% 0.3%Нарынская
86.9% 12.7% 0.4%Ошская
89.6% 10.1% 0.3%Таласская
84.9% 13.9% 1.1%Чуйская

Читаю и отвечаю на вопросы 
после параграфа или текста

Да Нет нет ответа

70.1% 29.7% 0.2%Баткенская
55.5% 44.0% 0.5%г. Бишкек
72.9% 27.1% 0.0%г. Ош
76.5% 23.2% 0.3%Джалал-Абадская
65.4% 34.4% 0.2%Иссык-Кульская
69.7% 29.8% 0.5%Нарынская
72.0% 27.6% 0.3%Ошская
69.0% 30.3% 0.7%Таласская
63.4% 35.1% 1.5%Чуйская

Стараюсь понять, что хотел 
выразить писатель

Да Нет нет ответа

82.1% 16.8% 1.1%Баткенская
84.8% 14.5% 0.8%г. Бишкек
87.4% 12.1% 0.5%г. Ош
85.8% 13.9% 0.3%Джалал-Абадская
83.5% 15.5% 1.0%Иссык-Кульская
86.3% 13.2% 0.5%Нарынская
81.5% 18.4% 0.1%Ошская
83.2% 15.2% 1.7%Таласская
82.3% 16.6% 1.1%Чуйская
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Размышляю о характерах 
героев, их поступках, 
особенностях их речи

Да Нет нет ответа

70.5% 29.3% 0.2%Баткенская
74.7% 24.8% 0.5%г. Бишкек
73.8% 25.7% 0.5%г. Ош
73.2% 26.5% 0.3%Джалал-Абадская
69.2% 29.6% 1.2%Иссык-Кульская
76.6% 22.4% 1.0%Нарынская
71.3% 28.6% 0.1%Ошская
70.7% 27.9% 1.3%Таласская
67.2% 30.5% 2.2%Чуйская

Делаю записи в тетради Да Нет нет ответа

64.0% 35.8% 0.2%Баткенская
56.6% 43.0% 0.4%г. Бишкек
69.6% 30.4% 0.0%г. Ош
68.5% 31.2% 0.4%Джалал-Абадская
61.1% 37.7% 1.2%Иссык-Кульская
56.0% 43.5% 0.5%Нарынская
72.3% 27.5% 0.2%Ошская
70.4% 29.0% 0.7%Таласская
61.0% 37.7% 1.2%Чуйская
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто на уроках биологии учитель делает следующее:Вопрос 11:

объясняет ученикам новый 
материал

Никогда Иногда Часто нет ответа

3.9% 15.9% 79.7% 0.4%Баткенская
1.3% 10.1% 88.3% 0.4%г. Бишкек
1.9% 12.1% 85.5% 0.5%г. Ош
2.4% 15.1% 82.2% 0.4%Джалал-Абадская
1.4% 8.4% 89.0% 1.2%Иссык-Кульская
2.5% 13.0% 84.2% 0.3%Нарынская
1.8% 18.1% 79.8% 0.3%Ошская
3.4% 12.8% 83.5% 0.3%Таласская
1.7% 15.4% 81.8% 1.0%Чуйская

предлагает читать новый 
материал по учебнику и затем 
его пересказывать

Никогда Иногда Часто нет ответа

6.1% 29.9% 63.5% 0.4%Баткенская
4.8% 28.1% 66.3% 0.8%г. Бишкек
6.1% 25.2% 68.2% 0.5%г. Ош
2.8% 24.6% 72.2% 0.4%Джалал-Абадская
3.1% 26.3% 69.5% 1.2%Иссык-Кульская
4.3% 20.9% 74.3% 0.5%Нарынская
4.0% 24.1% 71.6% 0.3%Ошская
3.7% 29.6% 65.7% 1.0%Таласская
4.0% 31.1% 63.9% 1.0%Чуйская

предлагает классу обсудить 
какую-либо точку зрения на 
поставленную проблему

Никогда Иногда Часто нет ответа

16.4% 45.2% 37.6% 0.9%Баткенская
15.0% 49.5% 34.8% 0.6%г. Бишкек
19.6% 42.1% 38.3% 0.0%г. Ош
11.6% 47.2% 41.0% 0.3%Джалал-Абадская
14.3% 47.3% 37.5% 1.0%Иссык-Кульская
10.2% 51.9% 37.2% 0.8%Нарынская
9.2% 46.8% 43.7% 0.3%Ошская
11.4% 52.2% 34.0% 2.4%Таласская
14.9% 49.6% 33.3% 2.2%Чуйская
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

предлагает ученикам 
самостоятельно искать ответы 
на возникающие вопросы

Никогда Иногда Часто нет ответа

7.2% 36.7% 55.5% 0.7%Баткенская
13.2% 47.4% 38.8% 0.6%г. Бишкек
4.7% 38.3% 57.0% 0.0%г. Ош
4.5% 36.1% 58.9% 0.5%Джалал-Абадская
11.5% 44.6% 42.7% 1.2%Иссык-Кульская
6.1% 40.2% 52.4% 1.3%Нарынская
5.2% 34.8% 59.5% 0.5%Ошская
10.1% 42.4% 45.5% 2.0%Таласская
12.8% 45.5% 39.7% 2.0%Чуйская

задаёт контрольную работу на 
весь урок

Никогда Иногда Часто нет ответа

11.6% 43.4% 44.3% 0.7%Баткенская
10.7% 59.9% 28.8% 0.6%г. Бишкек
8.4% 51.4% 39.3% 0.9%г. Ош
8.9% 46.5% 43.8% 0.8%Джалал-Абадская
13.4% 51.8% 33.9% 1.0%Иссык-Кульская
11.2% 55.5% 32.3% 1.0%Нарынская
8.1% 47.1% 44.1% 0.7%Ошская
15.5% 46.8% 35.0% 2.7%Таласская
8.7% 56.4% 32.8% 2.1%Чуйская

демонстрирует опыты Никогда Иногда Часто нет ответа

9.0% 45.2% 45.2% 0.7%Баткенская
28.8% 48.0% 22.3% 0.9%г. Бишкек
9.8% 48.1% 41.6% 0.5%г. Ош
8.8% 50.1% 40.5% 0.6%Джалал-Абадская
11.5% 47.5% 39.6% 1.4%Иссык-Кульская
7.4% 57.0% 33.6% 2.0%Нарынская
8.3% 51.2% 40.0% 0.5%Ошская
9.4% 51.5% 37.7% 1.3%Таласская
19.2% 51.7% 26.7% 2.5%Чуйская

организует лабораторные 
работы

Никогда Иногда Часто нет ответа

12.9% 47.8% 38.2% 1.1%Баткенская
33.8% 49.4% 16.0% 0.8%г. Бишкек
11.2% 52.3% 36.4% 0.0%г. Ош
15.8% 52.0% 31.7% 0.5%Джалал-Абадская
11.5% 50.6% 37.0% 1.0%Иссык-Кульская
18.6% 60.3% 20.1% 1.0%Нарынская
12.8% 54.7% 32.0% 0.5%Ошская
22.6% 54.5% 22.2% 0.7%Таласская
20.4% 50.7% 25.9% 3.0%Чуйская
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

просит учащихся связать 
изучаемый материал с 
реальной жизнью

Никогда Иногда Часто нет ответа

15.5% 38.2% 45.6% 0.7%Баткенская
19.1% 46.3% 34.2% 0.4%г. Бишкек
14.0% 37.9% 47.7% 0.5%г. Ош
13.8% 45.2% 40.7% 0.3%Джалал-Абадская
17.9% 42.5% 38.9% 0.7%Иссык-Кульская
9.4% 48.9% 41.2% 0.5%Нарынская
10.9% 42.7% 46.3% 0.1%Ошская
12.8% 42.8% 42.8% 1.7%Таласская
19.4% 47.3% 31.6% 1.6%Чуйская

www.testing.kg

© ЦООМО 18 © ББЖОУБ



Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто на уроках биологии Вы сами делаете следующее:Вопрос 12:

высказываете и защищаете 
своё мнение или решение

Никогда Иногда Часто нет ответа

7.9% 51.1% 40.4% 0.7%Баткенская
15.9% 59.4% 24.4% 0.4%г. Бишкек
6.1% 49.5% 44.4% 0.0%г. Ош
7.4% 54.0% 38.2% 0.4%Джалал-Абадская
10.7% 54.2% 34.6% 0.5%Иссык-Кульская
4.8% 54.5% 39.4% 1.3%Нарынская
6.4% 53.3% 40.0% 0.3%Ошская
8.1% 56.2% 34.7% 1.0%Таласская
12.2% 60.6% 25.7% 1.5%Чуйская

делаете самостоятельные 
записи в тетради

Никогда Иногда Часто нет ответа

11.8% 35.2% 52.8% 0.2%Баткенская
9.0% 39.5% 51.2% 0.3%г. Бишкек
7.5% 30.4% 62.1% 0.0%г. Ош
7.9% 37.6% 54.4% 0.1%Джалал-Абадская
7.9% 36.5% 54.2% 1.4%Иссык-Кульская
8.1% 38.9% 51.7% 1.3%Нарынская
9.1% 36.4% 54.3% 0.1%Ошская
7.1% 38.4% 53.2% 1.3%Таласская
10.5% 40.0% 48.7% 0.9%Чуйская

выполняете самостоятельный 
или групповой проект

Никогда Иногда Часто нет ответа

19.2% 54.4% 25.3% 1.1%Баткенская
23.0% 55.0% 21.4% 0.6%г. Бишкек
11.2% 55.6% 33.2% 0.0%г. Ош
17.5% 58.3% 23.7% 0.5%Джалал-Абадская
15.8% 57.5% 25.8% 1.0%Иссык-Кульская
12.0% 61.3% 25.4% 1.3%Нарынская
16.4% 57.6% 25.4% 0.5%Ошская
16.5% 55.9% 25.9% 1.7%Таласская
19.3% 60.3% 19.2% 1.2%Чуйская
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

проводите опыты или 
наблюдения по заданию 
учителя

Никогда Иногда Часто нет ответа

14.0% 48.3% 37.3% 0.4%Баткенская
26.5% 50.8% 22.3% 0.4%г. Бишкек
12.6% 40.7% 46.3% 0.5%г. Ош
11.7% 51.8% 36.4% 0.1%Джалал-Абадская
12.4% 51.1% 36.0% 0.5%Иссык-Кульская
13.2% 52.7% 33.1% 1.0%Нарынская
10.7% 49.5% 39.7% 0.1%Ошская
11.4% 50.2% 37.7% 0.7%Таласская
20.5% 48.3% 30.0% 1.1%Чуйская
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто учитель биологии просит Вас дома выполнить следующее:Вопрос 13:

прочитать и запомнить 
(пересказать) заданный 
параграф или текста

Никогда Иногда Часто нет ответа

4.6% 26.2% 68.8% 0.4%Баткенская
3.2% 22.5% 73.9% 0.4%г. Бишкек
3.7% 26.6% 69.6% 0.0%г. Ош
3.1% 26.1% 70.2% 0.5%Джалал-Абадская
2.6% 20.0% 76.1% 1.2%Иссык-Кульская
2.5% 21.4% 75.1% 1.0%Нарынская
3.4% 26.1% 69.9% 0.6%Ошская
4.4% 26.9% 67.3% 1.3%Таласская
1.6% 25.4% 72.4% 0.6%Чуйская

читать параграф и отвечать на 
вопросы после параграфа

Никогда Иногда Часто нет ответа

7.0% 32.5% 59.8% 0.7%Баткенская
8.5% 36.5% 54.8% 0.1%г. Бишкек
4.2% 31.8% 64.0% 0.0%г. Ош
3.6% 32.3% 63.6% 0.5%Джалал-Абадская
4.5% 34.4% 60.4% 0.7%Иссык-Кульская
3.1% 33.6% 62.8% 0.5%Нарынская
4.3% 33.6% 61.7% 0.4%Ошская
5.7% 35.4% 57.9% 1.0%Таласская
4.5% 35.0% 59.9% 0.6%Чуйская

самостоятельно провести опыт 
дома

Никогда Иногда Часто нет ответа

19.2% 44.5% 35.8% 0.4%Баткенская
35.7% 49.2% 14.5% 0.6%г. Бишкек
16.8% 48.6% 34.6% 0.0%г. Ош
18.8% 54.8% 26.1% 0.3%Джалал-Абадская
17.4% 52.5% 29.4% 0.7%Иссык-Кульская
20.6% 55.5% 22.6% 1.3%Нарынская
16.1% 51.4% 31.8% 0.6%Ошская
20.5% 51.2% 26.9% 1.3%Таласская
29.1% 50.9% 18.6% 1.4%Чуйская
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

принести в школу природные 
материалы, чтобы изучать их 
на уроке

Никогда Иногда Часто нет ответа

19.9% 48.5% 31.2% 0.4%Баткенская
49.5% 40.1% 9.9% 0.4%г. Бишкек
11.7% 46.7% 41.6% 0.0%г. Ош
20.9% 54.9% 23.9% 0.4%Джалал-Абадская
21.2% 53.2% 24.3% 1.2%Иссык-Кульская
23.2% 56.2% 20.4% 0.3%Нарынская
14.5% 58.4% 26.9% 0.2%Ошская
21.2% 50.8% 26.9% 1.0%Таласская
30.6% 50.2% 17.7% 1.5%Чуйская

самостоятельно найти 
информацию по какому-то 
вопросу и рассказать в классе 
то, что Вы узнали

Никогда Иногда Часто нет ответа

8.3% 43.2% 47.8% 0.7%Баткенская
11.0% 54.3% 34.3% 0.4%г. Бишкек
7.0% 40.2% 52.8% 0.0%г. Ош
6.4% 46.0% 47.2% 0.4%Джалал-Абадская
6.4% 47.0% 44.9% 1.7%Иссык-Кульская
6.4% 44.0% 48.6% 1.0%Нарынская
5.5% 42.4% 51.5% 0.5%Ошская
9.8% 43.8% 45.1% 1.3%Таласская
11.6% 49.8% 37.5% 1.1%Чуйская

сделать вывод о том, как можно
 применить в жизни 
полученные Вами знания

Никогда Иногда Часто нет ответа

8.5% 42.4% 48.5% 0.7%Баткенская
14.5% 51.0% 34.1% 0.5%г. Бишкек
10.3% 36.4% 52.8% 0.5%г. Ош
8.9% 47.0% 43.7% 0.4%Джалал-Абадская
8.4% 44.9% 46.3% 0.5%Иссык-Кульская
7.6% 47.8% 44.0% 0.5%Нарынская
7.7% 41.8% 50.1% 0.4%Ошская
8.4% 44.4% 45.8% 1.3%Таласская
9.2% 49.2% 40.7% 0.9%Чуйская
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто на уроках алгебры и геометрии учитель делает следующее:Вопрос 14:

объясняет ученикам новый 
материал

Никогда Иногда Часто нет ответа

3.1% 15.1% 81.4% 0.4%Баткенская
1.2% 8.8% 89.7% 0.4%г. Бишкек
2.3% 13.1% 84.6% 0.0%г. Ош
1.6% 12.8% 85.2% 0.4%Джалал-Абадская
2.1% 11.9% 85.0% 1.0%Иссык-Кульская
2.3% 11.5% 86.0% 0.3%Нарынская
1.9% 13.7% 84.0% 0.4%Ошская
1.0% 12.8% 84.8% 1.3%Таласская
1.5% 12.5% 84.7% 1.4%Чуйская

предлагает читать новый 
материал по учебнику и потом 
его пересказывать

Никогда Иногда Часто нет ответа

5.5% 30.6% 63.8% 0.2%Баткенская
15.2% 42.8% 41.5% 0.4%г. Бишкек
7.0% 28.0% 65.0% 0.0%г. Ош
5.7% 27.6% 66.5% 0.3%Джалал-Абадская
9.3% 32.2% 56.1% 2.4%Иссык-Кульская
5.3% 34.4% 60.1% 0.3%Нарынская
3.6% 29.2% 66.7% 0.5%Ошская
7.1% 30.3% 59.9% 2.7%Таласская
9.6% 39.2% 49.9% 1.2%Чуйская

предлагает классу обсудить то 
или иное решение или 
предложить собственное

Никогда Иногда Часто нет ответа

11.4% 45.0% 43.2% 0.4%Баткенская
12.6% 44.1% 42.6% 0.6%г. Бишкек
9.3% 37.9% 52.8% 0.0%г. Ош
10.7% 46.9% 42.2% 0.3%Джалал-Абадская
13.8% 48.0% 37.5% 0.7%Иссык-Кульская
8.1% 52.4% 39.2% 0.3%Нарынская
8.5% 46.1% 45.0% 0.4%Ошская
7.4% 42.8% 47.8% 2.0%Таласская
11.1% 50.6% 36.5% 1.9%Чуйская
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

позволяет ученикам не 
соглашаться с его точкой 
зрения или с точкой зрения, 
изложенной в учебнике (статье, 
книге)

Никогда Иногда Часто нет ответа

17.9% 48.7% 33.2% 0.2%Баткенская
27.2% 50.1% 21.7% 1.0%г. Бишкек
23.4% 45.3% 31.3% 0.0%г. Ош
14.6% 56.2% 29.0% 0.3%Джалал-Абадская
29.1% 47.5% 22.4% 1.0%Иссык-Кульская
27.7% 52.4% 19.1% 0.8%Нарынская
15.4% 52.4% 31.5% 0.7%Ошская
14.1% 55.9% 28.6% 1.3%Таласская
28.3% 47.9% 21.5% 2.2%Чуйская

задаёт контрольную работу на 
весь урок

Никогда Иногда Часто нет ответа

6.3% 43.0% 49.8% 0.9%Баткенская
6.7% 50.1% 41.9% 1.3%г. Бишкек
9.8% 43.9% 45.8% 0.5%г. Ош
8.8% 42.6% 48.0% 0.6%Джалал-Абадская
7.9% 47.7% 42.7% 1.7%Иссык-Кульская
11.7% 45.5% 41.7% 1.0%Нарынская
5.4% 38.8% 55.3% 0.4%Ошская
6.7% 42.8% 49.2% 1.3%Таласская
5.1% 50.8% 42.2% 1.9%Чуйская

предлагает самостоятельно 
составить или придумать 
задачу

Никогда Иногда Часто нет ответа

10.3% 40.2% 49.1% 0.4%Баткенская
40.6% 38.2% 20.6% 0.5%г. Бишкек
9.8% 35.5% 53.7% 0.9%г. Ош
9.7% 35.3% 54.1% 0.9%Джалал-Абадская
20.5% 40.6% 37.2% 1.7%Иссык-Кульская
12.5% 46.3% 40.5% 0.8%Нарынская
7.0% 37.0% 55.6% 0.4%Ошская
12.5% 42.1% 43.4% 2.0%Таласская
25.4% 45.7% 26.5% 2.4%Чуйская
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

в качестве задач предлагает 
ситуации из реальной жизни

Никогда Иногда Часто нет ответа

15.1% 41.7% 43.0% 0.2%Баткенская
34.8% 41.2% 22.8% 1.2%г. Бишкек
17.3% 43.9% 37.9% 0.9%г. Ош
13.7% 50.6% 34.9% 0.8%Джалал-Абадская
27.2% 44.6% 25.8% 2.4%Иссык-Кульская
21.1% 50.9% 27.0% 1.0%Нарынская
10.7% 45.7% 43.4% 0.3%Ошская
17.2% 44.1% 37.0% 1.7%Таласская
29.4% 46.9% 21.3% 2.4%Чуйская

предлагает ученикам 
высказывать и защищать своё 
мнение или решение

Никогда Иногда Часто нет ответа

7.2% 33.0% 59.4% 0.4%Баткенская
13.2% 42.8% 43.4% 0.6%г. Бишкек
7.9% 32.2% 59.3% 0.5%г. Ош
4.5% 34.8% 60.2% 0.5%Джалал-Абадская
11.0% 35.6% 52.3% 1.2%Иссык-Кульская
7.6% 36.9% 54.7% 0.8%Нарынская
6.2% 32.4% 61.2% 0.3%Ошская
8.4% 40.1% 49.8% 1.7%Таласская
12.5% 43.6% 42.6% 1.4%Чуйская

Сколько времени Вы тратите на дорогу в школу?Вопрос 15:
10-20 минут 30-40 минут Больше, чем 40 

минут
нет ответа

77.3% 14.8% 7.2% 0.7%Баткенская
72.1% 19.5% 8.0% 0.4%г. Бишкек
79.0% 12.1% 8.9% 0.0%г. Ош
78.9% 16.2% 4.8% 0.1%Джалал-Абадская
77.8% 17.4% 4.1% 0.7%Иссык-Кульская
83.7% 10.7% 4.1% 1.5%Нарынская
78.7% 14.8% 5.9% 0.6%Ошская
69.7% 17.8% 6.4% 6.1%Таласская
76.0% 18.6% 4.7% 0.7%Чуйская
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Сколько времени в среднем Вы тратите на выполнение домашних заданий?Вопрос 16:
20-30 минут 40 минут – 1 час 1 – 2 часа Больше, чем 2 часа нет ответа

23.6% 36.0% 25.1% 14.6% 0.7%Баткенская
11.5% 33.3% 35.4% 17.5% 2.3%г. Бишкек
16.8% 36.4% 23.8% 21.0% 1.9%г. Ош
18.2% 38.7% 27.6% 15.1% 0.4%Джалал-Абадская
18.6% 33.4% 29.4% 14.3% 4.3%Иссык-Кульская
15.0% 39.2% 27.2% 13.7% 4.8%Нарынская
23.4% 40.1% 24.0% 11.5% 1.0%Ошская
15.5% 27.6% 32.0% 21.9% 3.0%Таласская
20.3% 41.1% 25.3% 10.3% 3.0%Чуйская

Все ли необходимые учебники у Вас есть?Вопрос 17:
Да Нет нет ответа

77.5% 21.8% 0.7%Баткенская
82.2% 15.6% 2.2%г. Бишкек
82.2% 15.4% 2.3%г. Ош
77.4% 22.4% 0.3%Джалал-Абадская
78.3% 17.2% 4.5%Иссык-Кульская
70.5% 25.4% 4.1%Нарынская
76.5% 22.8% 0.6%Ошская
73.1% 23.9% 3.0%Таласская
78.8% 18.7% 2.5%Чуйская

Пришлось ли Вашим родителям покупать для Вас учебники в этом учебном году?Вопрос 18:
Да Нет нет ответа

42.4% 57.0% 0.7%Баткенская
50.2% 47.7% 2.1%г. Бишкек
61.2% 36.9% 1.9%г. Ош
41.0% 58.9% 0.1%Джалал-Абадская
41.1% 54.7% 4.3%Иссык-Кульская
30.0% 66.4% 3.6%Нарынская
39.3% 60.2% 0.5%Ошская
36.7% 60.9% 2.4%Таласская
35.4% 62.4% 2.2%Чуйская
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Сколько человек в Вашем классе пользуются одним учебником?Вопрос 19:
У каждого ученика 

есть свой
Два ученика 

пользуются одним 
учебником

Три ученика 
пользуются 

одним учебником

Четыре ученика 
пользуются одним 

учебником

нет ответа

72.5% 21.6% 3.1% 2.2% 0.7%Баткенская
71.0% 21.5% 2.7% 2.3% 2.5%г. Бишкек
86.0% 9.8% 0.9% 0.5% 2.8%г. Ош
79.6% 15.8% 1.9% 1.9% 0.8%Джалал-Абадская
69.2% 23.4% 0.7% 1.2% 5.5%Иссык-Кульская
53.9% 30.5% 5.6% 3.6% 6.4%Нарынская
79.5% 16.2% 1.8% 1.3% 1.3%Ошская
60.3% 27.3% 3.7% 2.0% 6.7%Таласская
71.2% 20.3% 2.2% 2.2% 4.0%Чуйская
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Считаете ли Вы, что знания, полученные Вами в школеВопрос 20:

пригодятся Вам в Вашей 
будущей работе

Да Нет нет ответа

96.3% 2.6% 1.1%Баткенская
85.3% 10.6% 4.1%г. Бишкек
94.9% 2.8% 2.3%г. Ош
97.0% 2.8% 0.3%Джалал-Абадская
88.8% 5.0% 6.2%Иссык-Кульская
91.6% 4.1% 4.3%Нарынская
95.8% 3.4% 0.8%Ошская
93.9% 3.0% 3.0%Таласская
90.5% 6.0% 3.5%Чуйская

достаточны для поступления в 
университет или институт

Да Нет нет ответа

74.7% 24.2% 1.1%Баткенская
78.2% 17.2% 4.6%г. Бишкек
82.7% 15.4% 1.9%г. Ош
70.7% 28.9% 0.4%Джалал-Абадская
72.8% 19.6% 7.6%Иссык-Кульская
69.2% 25.2% 5.6%Нарынская
70.9% 28.0% 1.2%Ошская
74.1% 20.2% 5.7%Таласская
77.7% 17.2% 5.1%Чуйская

пригодятся Вам в повседневной
 жизни

Да Нет нет ответа

88.4% 10.3% 1.3%Баткенская
80.1% 15.5% 4.4%г. Бишкек
89.3% 8.9% 1.9%г. Ош
94.5% 5.0% 0.5%Джалал-Абадская
83.3% 8.8% 7.9%Иссык-Кульская
88.3% 6.4% 5.3%Нарынская
92.0% 7.2% 0.7%Ошская
85.5% 8.4% 6.1%Таласская
83.9% 11.2% 4.9%Чуйская
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Проводятся ли в Вашей школе следующие внеклассные мероприятия:Вопрос 21:

экскурсии Да Нет нет ответа

62.2% 37.1% 0.7%Баткенская
64.9% 31.0% 4.1%г. Бишкек
60.3% 37.9% 1.9%г. Ош
56.9% 43.0% 0.1%Джалал-Абадская
53.2% 38.7% 8.1%Иссык-Кульская
36.9% 58.5% 4.6%Нарынская
55.9% 43.4% 0.7%Ошская
49.8% 45.1% 5.1%Таласская
55.9% 40.0% 4.1%Чуйская

олимпиады Да Нет нет ответа

84.7% 14.4% 0.9%Баткенская
88.4% 8.8% 2.8%г. Бишкек
91.1% 7.0% 1.9%г. Ош
84.0% 15.8% 0.1%Джалал-Абадская
84.2% 9.8% 6.0%Иссык-Кульская
87.8% 8.4% 3.8%Нарынская
89.1% 10.4% 0.5%Ошская
87.5% 9.8% 2.7%Таласская
86.7% 9.6% 3.7%Чуйская

дополнительные  занятия для 
отстающих учеников

Да Нет нет ответа

79.5% 19.7% 0.9%Баткенская
67.5% 28.0% 4.5%г. Бишкек
84.1% 14.0% 1.9%г. Ош
71.6% 28.3% 0.1%Джалал-Абадская
64.7% 27.7% 7.6%Иссык-Кульская
58.8% 36.6% 4.6%Нарынская
75.4% 23.8% 0.8%Ошская
80.5% 15.2% 4.4%Таласская
69.0% 26.0% 5.0%Чуйская
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по языкам обучения

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Что из перечисленного есть у Вас дома?Вопрос 1:

Распределение количества учащихся 8 класса, ответивших на вопросы анкеты, по языкам обучения

3145Кыргызский
1698Русский
267Узбекский

Стол для занятий Да Нет нет ответа

76.9% 22.7% 0.4%Кыргызский
91.6% 8.1% 0.3%Русский
82.4% 17.6% 0.0%Узбекский

Отдельная комната для 
занятий

Да Нет нет ответа

54.9% 44.4% 0.8%Кыргызский
60.2% 39.2% 0.6%Русский
72.3% 27.7% 0.0%Узбекский

Калькулятор Да Нет нет ответа

72.4% 27.2% 0.4%Кыргызский
84.9% 14.6% 0.5%Русский
69.7% 30.3% 0.0%Узбекский

Компьютер Да Нет нет ответа

29.9% 69.5% 0.6%Кыргызский
62.1% 37.6% 0.3%Русский
31.8% 67.8% 0.4%Узбекский

Доступ в Интернет Да Нет нет ответа

62.8% 36.5% 0.7%Кыргызский
81.1% 18.6% 0.4%Русский
41.6% 58.1% 0.4%Узбекский

Телевизор Да Нет нет ответа

96.8% 2.7% 0.4%Кыргызский
97.1% 2.6% 0.3%Русский
95.1% 4.9% 0.0%Узбекский

Словари Да Нет нет ответа

74.4% 25.1% 0.5%Кыргызский
83.7% 15.7% 0.6%Русский
68.5% 31.1% 0.4%Узбекский

Энциклопедии Да Нет нет ответа

39.9% 59.2% 1.0%Кыргызский
62.2% 37.3% 0.4%Русский
28.8% 70.8% 0.4%Узбекский
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по языкам обучения

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто в Вашей семье покупают или получаютВопрос 2:

газеты Никогда Иногда Постоянно нет ответа

7.6% 67.1% 24.7% 0.6%Кыргызский
14.7% 62.1% 22.3% 0.9%Русский
16.5% 68.9% 14.6% 0.0%Узбекский

журналы Никогда Иногда Постоянно нет ответа

30.2% 58.4% 9.3% 2.1%Кыргызский
30.3% 59.1% 7.5% 3.0%Русский
33.0% 59.2% 7.9% 0.0%Узбекский

Сколько книг у Вас дома?Вопрос 3:
Нет книг Несколько (1-10) Примерно одна 

полка (11-30)
Две-три полки (31-

100)
нет ответа

56.9% 28.3% 7.5% 5.9% 1.4%Кыргызский
2.5% 34.7% 32.2% 30.4% 0.2%Русский
5.2% 61.8% 25.8% 6.7% 0.4%Узбекский

Достаточно ли у Вас  времени, свободного от помощи Вашей семье, для выполнения школьных 
домашних заданий?

Вопрос 4:

Да Нет нет ответа

92.5% 7.4% 0.1%Кыргызский
92.6% 7.2% 0.2%Русский
96.3% 3.7% 0.0%Узбекский

Как часто Вы говорите о школьных делах с кем-либо из Вашей семьи?Вопрос 5:
Никогда или почти 

никогда
Раз в несколько 

недель
Раз в неделю Каждый день нет ответа

5.2% 17.5% 33.6% 42.9% 0.9%Кыргызский
6.2% 11.7% 27.7% 54.0% 0.4%Русский
2.2% 9.7% 31.1% 56.6% 0.4%Узбекский

Чаще всего Вы читаетеВопрос 6:
для удовольствия чтобы узнать что-

то новое
чтобы выполнить 
школьные уроки

не читаю вообще нет ответа

5.6% 66.5% 25.6% 1.0% 1.3%Кыргызский
23.1% 46.3% 26.7% 2.2% 1.6%Русский
10.1% 61.0% 27.0% 1.5% 0.4%Узбекский
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по языкам обучения

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Интересно ли ВамВопрос 7:

читать литературу помимо 
школьной программы

Да Нет нет ответа

78.2% 19.0% 2.8%Кыргызский
77.6% 19.8% 2.7%Русский
77.9% 21.7% 0.4%Узбекский

обсуждать с друзьями 
прочитанные книги

Да Нет нет ответа

73.1% 24.0% 2.9%Кыргызский
63.5% 32.3% 4.1%Русский
72.3% 27.0% 0.7%Узбекский
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по языкам обучения

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто на уроках литературы учитель делает следующее:Вопрос 8:

объясняет ученикам новый 
материал

Никогда Иногда Часто нет ответа

2.1% 16.9% 80.2% 0.9%Кыргызский
1.5% 11.5% 86.2% 0.8%Русский
2.6% 24.0% 73.0% 0.4%Узбекский

предлагает читать новый 
материал по учебнику и затем 
его пересказывать

Никогда Иногда Часто нет ответа

3.7% 28.3% 67.1% 1.0%Кыргызский
2.6% 34.9% 61.5% 1.0%Русский
6.7% 30.3% 62.5% 0.4%Узбекский

предлагает классу обсудить 
какую-либо точку зрения на 
поставленную проблему 

Никогда Иногда Часто нет ответа

11.5% 51.2% 36.5% 0.8%Кыргызский
11.8% 46.3% 40.8% 1.1%Русский
15.7% 45.7% 38.6% 0.0%Узбекский

позволяет ученикам не 
соглашаться с его точкой 
зрения или с точкой зрения, 
изложенной в учебнике (статье, 
книге)

Никогда Иногда Часто нет ответа

17.0% 54.5% 27.8% 0.6%Кыргызский
26.3% 49.0% 23.5% 1.2%Русский
24.0% 52.8% 23.2% 0.0%Узбекский

предлагает ученикам 
самостоятельно искать ответы 
на возникающие вопросы 

Никогда Иногда Часто нет ответа

4.8% 37.6% 56.8% 0.8%Кыргызский
12.9% 50.5% 35.5% 1.1%Русский
5.6% 28.8% 65.2% 0.4%Узбекский

просит связать изучаемый 
материал (произведение, 
поступки героев) с реальной 
жизнью 

Никогда Иногда Часто нет ответа

8.0% 42.9% 48.6% 0.5%Кыргызский
12.5% 49.8% 36.8% 0.8%Русский
15.7% 39.3% 44.6% 0.4%Узбекский
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по языкам обучения

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто на уроках литературы Вы сами делаете следующее:Вопрос 9:

высказываете и защищаете 
своё мнение

Никогда Иногда Часто нет ответа

4.1% 52.4% 42.8% 0.7%Кыргызский
8.5% 57.5% 33.1% 0.9%Русский
7.1% 37.5% 55.1% 0.4%Узбекский

обсуждаете какую-либо 
проблему вместе с 
одноклассниками

Никогда Иногда Часто нет ответа

9.9% 50.9% 38.5% 0.6%Кыргызский
14.3% 46.9% 37.8% 1.0%Русский
8.6% 54.3% 37.1% 0.0%Узбекский

высказываете в сочинении свои
 собственные мысли, взгляды, 
мнения

Никогда Иногда Часто нет ответа

7.5% 47.7% 44.2% 0.6%Кыргызский
7.7% 41.5% 49.9% 0.9%Русский
9.7% 33.7% 56.6% 0.0%Узбекский
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по языкам обучения

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как Вы выполняете домашние задания по литературе?Вопрос 10:

Читаю и запоминаю 
(пересказываю) заданный 
параграф или текст

Да Нет нет ответа

88.3% 11.4% 0.3%Кыргызский
87.0% 12.3% 0.6%Русский
84.3% 15.4% 0.4%Узбекский

Читаю и отвечаю на вопросы 
после параграфа или текста

Да Нет нет ответа

72.3% 27.3% 0.4%Кыргызский
58.0% 41.2% 0.9%Русский
77.5% 22.5% 0.0%Узбекский

Стараюсь понять, что хотел 
выразить писатель

Да Нет нет ответа

84.1% 15.3% 0.6%Кыргызский
83.7% 15.5% 0.8%Русский
79.0% 19.9% 1.1%Узбекский

Размышляю о характерах 
героев, их поступках, 
особенностях их речи

Да Нет нет ответа

74.1% 25.2% 0.6%Кыргызский
67.3% 31.6% 1.1%Русский
71.2% 28.5% 0.4%Узбекский

Делаю записи в тетради Да Нет нет ответа

70.9% 28.6% 0.4%Кыргызский
52.8% 46.3% 0.8%Русский
61.4% 38.6% 0.0%Узбекский
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по языкам обучения

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто на уроках биологии учитель делает следующее:Вопрос 11:

объясняет ученикам новый 
материал

Никогда Иногда Часто нет ответа

2.1% 14.9% 82.5% 0.5%Кыргызский
2.0% 11.3% 86.0% 0.6%Русский
3.0% 21.7% 74.9% 0.4%Узбекский

предлагает читать новый 
материал по учебнику и затем 
его пересказывать

Никогда Иногда Часто нет ответа

3.5% 25.2% 70.7% 0.6%Кыргызский
5.4% 28.9% 65.0% 0.8%Русский
3.7% 30.7% 65.2% 0.4%Узбекский

предлагает классу обсудить 
какую-либо точку зрения на 
поставленную проблему

Никогда Иногда Часто нет ответа

10.9% 48.1% 40.3% 0.7%Кыргызский
17.0% 48.2% 33.5% 1.3%Русский
13.1% 47.9% 38.6% 0.4%Узбекский

предлагает ученикам 
самостоятельно искать ответы 
на возникающие вопросы

Никогда Иногда Часто нет ответа

5.6% 37.0% 56.4% 0.9%Кыргызский
14.1% 48.6% 36.0% 1.2%Русский
7.5% 30.3% 62.2% 0.0%Узбекский

задаёт контрольную работу на 
весь урок

Никогда Иногда Часто нет ответа

9.0% 47.7% 42.4% 0.9%Кыргызский
12.0% 59.1% 27.4% 1.5%Русский
11.2% 43.8% 44.6% 0.4%Узбекский

демонстрирует опыты Никогда Иногда Часто нет ответа

6.5% 49.2% 43.4% 1.0%Кыргызский
26.8% 52.4% 19.1% 1.6%Русский
13.1% 46.1% 40.4% 0.4%Узбекский

организует лабораторные 
работы

Никогда Иногда Часто нет ответа

15.4% 52.9% 30.9% 0.8%Кыргызский
25.1% 51.7% 21.4% 1.7%Русский
13.1% 46.8% 40.1% 0.0%Узбекский

просит учащихся связать 
изучаемый материал с 
реальной жизнью

Никогда Иногда Часто нет ответа

11.3% 43.2% 45.0% 0.6%Кыргызский
22.3% 47.2% 29.6% 0.9%Русский
13.5% 37.5% 49.1% 0.0%Узбекский

www.testing.kg

© ЦООМО 36 © ББЖОУБ



Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по языкам обучения

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто на уроках биологии Вы сами делаете следующее:Вопрос 12:

высказываете и защищаете 
своё мнение или решение

Никогда Иногда Часто нет ответа

5.9% 55.8% 37.6% 0.6%Кыргызский
16.0% 56.9% 26.4% 0.6%Русский
7.5% 42.3% 49.1% 1.1%Узбекский

делаете самостоятельные 
записи в тетради

Никогда Иногда Часто нет ответа

8.1% 35.8% 55.5% 0.5%Кыргызский
11.0% 40.5% 47.9% 0.6%Русский
6.4% 39.3% 54.3% 0.0%Узбекский

выполняете самостоятельный 
или групповой проект

Никогда Иногда Часто нет ответа

15.0% 57.9% 26.3% 0.9%Кыргызский
22.8% 57.2% 19.2% 0.8%Русский
16.5% 55.8% 27.0% 0.7%Узбекский

проводите опыты или 
наблюдения по заданию 
учителя

Никогда Иногда Часто нет ответа

10.4% 49.7% 39.4% 0.5%Кыргызский
25.2% 50.8% 23.4% 0.6%Русский
14.6% 44.6% 40.8% 0.0%Узбекский
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по языкам обучения

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто учитель биологии просит Вас дома выполнить следующее:Вопрос 13:

прочитать и запомнить 
(пересказать) заданный 
параграф или текста

Никогда Иногда Часто нет ответа

3.2% 25.8% 70.3% 0.7%Кыргызский
2.5% 22.6% 74.3% 0.6%Русский
4.9% 25.1% 69.3% 0.7%Узбекский

читать параграф и отвечать на 
вопросы после параграфа

Никогда Иногда Часто нет ответа

4.0% 32.0% 63.4% 0.5%Кыргызский
7.1% 37.5% 55.0% 0.4%Русский
4.9% 36.7% 58.1% 0.4%Узбекский

самостоятельно провести опыт 
дома

Никогда Иногда Часто нет ответа

14.4% 53.8% 31.2% 0.6%Кыргызский
38.5% 46.8% 13.7% 1.0%Русский
18.0% 47.9% 33.3% 0.7%Узбекский

принести в школу природные 
материалы, чтобы изучать их 
на уроке

Никогда Иногда Часто нет ответа

16.6% 54.2% 28.7% 0.4%Кыргызский
41.9% 46.3% 11.0% 0.9%Русский
22.1% 50.6% 26.6% 0.7%Узбекский

самостоятельно найти 
информацию по какому-то 
вопросу и рассказать в классе 
то, что Вы узнали

Никогда Иногда Часто нет ответа

6.2% 43.1% 50.1% 0.7%Кыргызский
12.0% 53.2% 34.0% 0.8%Русский
7.1% 44.2% 47.9% 0.7%Узбекский

сделать вывод о том, как можно
 применить в жизни 
полученные Вами знания

Никогда Иногда Часто нет ответа

8.5% 44.9% 46.1% 0.5%Кыргызский
11.2% 49.5% 38.6% 0.7%Русский
9.0% 33.7% 56.6% 0.7%Узбекский
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по языкам обучения

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто на уроках алгебры и геометрии учитель делает следующее:Вопрос 14:

объясняет ученикам новый 
материал

Никогда Иногда Часто нет ответа

1.7% 13.6% 84.1% 0.6%Кыргызский
1.8% 9.9% 87.6% 0.7%Русский
3.0% 13.5% 83.5% 0.0%Узбекский

предлагает читать новый 
материал по учебнику и потом 
его пересказывать

Никогда Иногда Часто нет ответа

3.4% 27.7% 68.0% 0.9%Кыргызский
16.1% 44.4% 38.7% 0.8%Русский
5.2% 30.3% 64.4% 0.0%Узбекский

предлагает классу обсудить то 
или иное решение или 
предложить собственное

Никогда Иногда Часто нет ответа

9.0% 46.2% 44.1% 0.8%Кыргызский
13.1% 47.6% 38.5% 0.8%Русский
12.0% 45.3% 42.7% 0.0%Узбекский

позволяет ученикам не 
соглашаться с его точкой 
зрения или с точкой зрения, 
изложенной в учебнике (статье, 
книге)

Никогда Иногда Часто нет ответа

15.5% 53.0% 30.8% 0.7%Кыргызский
34.1% 47.5% 17.1% 1.4%Русский
15.4% 51.3% 33.0% 0.4%Узбекский

задаёт контрольную работу на 
весь урок

Никогда Иногда Часто нет ответа

7.5% 42.3% 49.1% 1.1%Кыргызский
6.2% 51.1% 41.5% 1.2%Русский
7.9% 39.7% 52.4% 0.0%Узбекский

предлагает самостоятельно 
составить или придумать 
задачу

Никогда Иногда Часто нет ответа

7.8% 37.5% 53.6% 1.1%Кыргызский
37.8% 45.1% 16.1% 1.0%Русский
6.4% 33.3% 59.9% 0.4%Узбекский

в качестве задач предлагает 
ситуации из реальной жизни

Никогда Иногда Часто нет ответа

12.6% 46.7% 39.5% 1.3%Кыргызский
37.9% 43.9% 17.1% 1.1%Русский
12.4% 46.4% 41.2% 0.0%Узбекский
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по языкам обучения

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

предлагает ученикам 
высказывать и защищать своё 
мнение или решение

Никогда Иногда Часто нет ответа

5.7% 33.5% 60.2% 0.7%Кыргызский
14.3% 45.1% 39.7% 0.9%Русский
10.1% 31.1% 58.1% 0.7%Узбекский

Сколько времени Вы тратите на дорогу в школу?Вопрос 15:
10-20 минут 30-40 минут Больше, чем 40 

минут
нет ответа

77.3% 15.9% 5.9% 1.0%Кыргызский
76.2% 17.4% 5.4% 0.9%Русский
78.3% 13.9% 7.9% 0.0%Узбекский

Сколько времени в среднем Вы тратите на выполнение домашних заданий?Вопрос 16:
20-30 минут 40 минут – 1 час 1 – 2 часа Больше, чем 2 часа нет ответа

19.3% 37.1% 27.3% 15.5% 0.7%Кыргызский
15.9% 36.1% 29.7% 13.3% 5.1%Русский
25.8% 43.8% 20.2% 10.1% 0.0%Узбекский

Все ли необходимые учебники у Вас есть?Вопрос 17:
Да Нет нет ответа

78.2% 21.4% 0.4%Кыргызский
75.7% 19.3% 5.0%Русский
83.9% 16.1% 0.0%Узбекский

Пришлось ли Вашим родителям покупать для Вас учебники в этом учебном году?Вопрос 18:
Да Нет нет ответа

36.4% 63.5% 0.1%Кыргызский
46.3% 48.8% 4.9%Русский
62.2% 37.8% 0.0%Узбекский

Сколько человек в Вашем классе пользуются одним учебником?Вопрос 19:
У каждого ученика 

есть свой
Два ученика 

пользуются одним 
учебником

Три ученика 
пользуются 

одним учебником

Четыре ученика 
пользуются одним 

учебником

нет ответа

78.2% 17.2% 1.7% 1.3% 1.7%Кыргызский
62.7% 25.0% 3.6% 3.2% 5.4%Русский
70.8% 24.0% 3.0% 1.5% 0.7%Узбекский
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по языкам обучения

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Считаете ли Вы, что знания, полученные Вами в школеВопрос 20:

пригодятся Вам в Вашей 
будущей работе

Да Нет нет ответа

96.4% 2.9% 0.7%Кыргызский
85.4% 8.1% 6.5%Русский
92.9% 6.7% 0.4%Узбекский

достаточны для поступления в 
университет или институт

Да Нет нет ответа

73.4% 24.8% 1.8%Кыргызский
75.9% 17.4% 6.8%Русский
71.2% 28.8% 0.0%Узбекский

пригодятся Вам в повседневной
 жизни

Да Нет нет ответа

92.5% 6.1% 1.4%Кыргызский
78.3% 14.7% 7.1%Русский
87.6% 12.0% 0.4%Узбекский

Проводятся ли в Вашей школе следующие внеклассные мероприятия:Вопрос 21:

экскурсии Да Нет нет ответа

57.9% 40.9% 1.2%Кыргызский
53.2% 40.5% 6.4%Русский
53.9% 45.7% 0.4%Узбекский

олимпиады Да Нет нет ответа

87.5% 11.9% 0.6%Кыргызский
86.2% 8.3% 5.5%Русский
84.6% 15.0% 0.4%Узбекский

дополнительные  занятия для 
отстающих учеников

Да Нет нет ответа

72.7% 25.9% 1.3%Кыргызский
68.7% 24.8% 6.5%Русский
74.5% 24.7% 0.7%Узбекский

www.testing.kg

© ЦООМО 41 © ББЖОУБ



Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Что из перечисленного есть у Вас дома?Вопрос 1:

Распределение количества учащихся 8 класса, ответивших на вопросы анкеты, по категориям школ

3390сельская
945областных центров и малых городов
775г. Бишкек

Стол для занятий Да Нет нет ответа

78.5% 21.1% 0.4%сельская
87.7% 11.9% 0.4%областных центров и малых городов
91.0% 9.0% 0.0%г. Бишкек

Отдельная комната для 
занятий

Да Нет нет ответа

54.3% 45.0% 0.7%сельская
66.7% 32.8% 0.5%областных центров и малых городов
60.6% 38.7% 0.6%г. Бишкек

Калькулятор Да Нет нет ответа

73.2% 26.3% 0.6%сельская
77.6% 22.2% 0.2%областных центров и малых городов
89.2% 10.7% 0.1%г. Бишкек

Компьютер Да Нет нет ответа

30.1% 69.2% 0.6%сельская
53.8% 45.8% 0.4%областных центров и малых городов
71.0% 28.9% 0.1%г. Бишкек

Доступ в Интернет Да Нет нет ответа

63.4% 35.9% 0.7%сельская
69.1% 30.6% 0.3%областных центров и малых городов
85.5% 14.3% 0.1%г. Бишкек

Телевизор Да Нет нет ответа

97.0% 2.5% 0.5%сельская
96.6% 3.2% 0.2%областных центров и малых городов
96.4% 3.5% 0.1%г. Бишкек

Словари Да Нет нет ответа

74.2% 25.2% 0.6%сельская
81.3% 18.4% 0.3%областных центров и малых городов
85.3% 14.2% 0.5%г. Бишкек

Энциклопедии Да Нет нет ответа

40.6% 58.6% 0.8%сельская
51.4% 48.0% 0.5%областных центров и малых городов
67.7% 31.5% 0.8%г. Бишкек
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто в Вашей семье покупают или получаютВопрос 2:

газеты Никогда Иногда Постоянно нет ответа

9.8% 65.2% 24.2% 0.8%сельская
11.5% 67.5% 20.4% 0.5%областных центров и малых городов
11.9% 64.5% 23.5% 0.1%г. Бишкек

журналы Никогда Иногда Постоянно нет ответа

31.8% 56.7% 8.8% 2.6%сельская
26.2% 62.9% 9.0% 1.9%областных центров и малых городов
29.3% 62.3% 7.1% 1.3%г. Бишкек

Сколько книг у Вас дома?Вопрос 3:
Нет книг Несколько (1-10) Примерно одна 

полка (11-30)
Две-три полки (31-

100)
нет ответа

44.4% 32.7% 12.6% 9.1% 1.2%сельская
21.7% 37.4% 24.8% 15.4% 0.7%областных центров и малых городов
17.3% 24.0% 24.6% 33.8% 0.3%г. Бишкек

Достаточно ли у Вас  времени, свободного от помощи Вашей семье, для выполнения школьных 
домашних заданий?

Вопрос 4:

Да Нет нет ответа

93.3% 6.6% 0.1%сельская
92.3% 7.4% 0.3%областных центров и малых городов
90.8% 9.0% 0.1%г. Бишкек

Как часто Вы говорите о школьных делах с кем-либо из Вашей семьи?Вопрос 5:
Никогда или почти 

никогда
Раз в несколько 

недель
Раз в неделю Каждый день нет ответа

5.8% 16.1% 30.8% 46.5% 0.9%сельская
3.7% 14.1% 33.2% 48.5% 0.5%областных центров и малых городов
5.5% 12.5% 32.6% 49.2% 0.1%г. Бишкек

Чаще всего Вы читаетеВопрос 6:
для удовольствия чтобы узнать что-

то новое
чтобы выполнить 
школьные уроки

не читаю вообще нет ответа

8.1% 61.9% 27.0% 1.4% 1.4%сельская
11.7% 61.1% 24.9% 1.4% 1.0%областных центров и малых городов
27.0% 47.1% 23.0% 1.5% 1.4%г. Бишкек
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Интересно ли ВамВопрос 7:

читать литературу помимо 
школьной программы

Да Нет нет ответа

77.9% 19.2% 2.9%сельская
77.7% 20.3% 2.0%областных центров и малых городов
78.8% 19.1% 2.1%г. Бишкек

обсуждать с друзьями 
прочитанные книги

Да Нет нет ответа

70.9% 25.6% 3.5%сельская
68.6% 28.8% 2.6%областных центров и малых городов
67.0% 30.6% 2.5%г. Бишкек
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто на уроках литературы учитель делает следующее:Вопрос 8:

объясняет ученикам новый 
материал

Никогда Иногда Часто нет ответа

2.3% 16.5% 80.3% 0.9%сельская
1.3% 13.7% 84.2% 0.8%областных центров и малых городов
0.9% 13.3% 85.4% 0.4%г. Бишкек

предлагает читать новый 
материал по учебнику и затем 
его пересказывать

Никогда Иногда Часто нет ответа

3.9% 30.6% 64.5% 1.0%сельская
2.6% 29.2% 67.0% 1.2%областных центров и малых городов
2.7% 32.1% 64.5% 0.6%г. Бишкек

предлагает классу обсудить 
какую-либо точку зрения на 
поставленную проблему 

Никогда Иногда Часто нет ответа

12.4% 50.3% 36.3% 1.0%сельская
12.8% 49.6% 36.9% 0.6%областных центров и малых городов
8.1% 44.4% 46.8% 0.6%г. Бишкек

позволяет ученикам не 
соглашаться с его точкой 
зрения или с точкой зрения, 
изложенной в учебнике (статье, 
книге)

Никогда Иногда Часто нет ответа

20.2% 53.1% 25.8% 0.9%сельская
21.8% 50.8% 26.8% 0.6%областных центров и малых городов
20.1% 52.6% 27.0% 0.3%г. Бишкек

предлагает ученикам 
самостоятельно искать ответы 
на возникающие вопросы 

Никогда Иногда Часто нет ответа

7.2% 38.7% 53.0% 1.1%сельская
7.1% 42.0% 50.3% 0.6%областных центров и малых городов
9.4% 52.6% 37.7% 0.3%г. Бишкек

просит связать изучаемый 
материал (произведение, 
поступки героев) с реальной 
жизнью 

Никогда Иногда Часто нет ответа

10.0% 44.2% 45.2% 0.6%сельская
9.2% 44.9% 45.5% 0.4%областных центров и малых городов
10.5% 48.8% 40.1% 0.6%г. Бишкек
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто на уроках литературы Вы сами делаете следующее:Вопрос 9:

высказываете и защищаете 
своё мнение

Никогда Иногда Часто нет ответа

5.4% 52.9% 40.9% 0.9%сельская
5.9% 50.6% 42.9% 0.6%областных центров и малых городов
7.0% 58.3% 34.2% 0.5%г. Бишкек

обсуждаете какую-либо 
проблему вместе с 
одноклассниками

Никогда Иногда Часто нет ответа

10.6% 49.3% 39.2% 0.9%сельская
10.5% 51.1% 38.0% 0.4%областных центров и малых городов
15.2% 50.2% 34.1% 0.5%г. Бишкек

высказываете в сочинении свои
 собственные мысли, взгляды, 
мнения

Никогда Иногда Часто нет ответа

8.3% 46.8% 44.2% 0.8%сельская
7.0% 40.3% 52.2% 0.5%областных центров и малых городов
6.2% 42.5% 51.0% 0.4%г. Бишкек
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как Вы выполняете домашние задания по литературе?Вопрос 10:

Читаю и запоминаю 
(пересказываю) заданный 
параграф или текст

Да Нет нет ответа

87.8% 11.8% 0.4%сельская
87.0% 12.7% 0.3%областных центров и малых городов
87.7% 11.7% 0.5%г. Бишкек

Читаю и отвечаю на вопросы 
после параграфа или текста

Да Нет нет ответа

71.0% 28.4% 0.6%сельская
66.7% 33.1% 0.2%областных центров и малых городов
55.5% 44.0% 0.5%г. Бишкек

Стараюсь понять, что хотел 
выразить писатель

Да Нет нет ответа

83.6% 15.7% 0.7%сельская
83.2% 16.3% 0.5%областных центров и малых городов
84.8% 14.5% 0.8%г. Бишкек

Размышляю о характерах 
героев, их поступках, 
особенностях их речи

Да Нет нет ответа

72.0% 27.1% 0.9%сельская
68.1% 31.3% 0.5%областных центров и малых городов
74.7% 24.8% 0.5%г. Бишкек

Делаю записи в тетради Да Нет нет ответа

66.4% 32.9% 0.6%сельская
63.6% 36.1% 0.3%областных центров и малых городов
56.6% 43.0% 0.4%г. Бишкек
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто на уроках биологии учитель делает следующее:Вопрос 11:

объясняет ученикам новый 
материал

Никогда Иногда Часто нет ответа

2.5% 15.5% 81.5% 0.5%сельская
1.5% 12.1% 85.8% 0.6%областных центров и малых городов
1.3% 10.1% 88.3% 0.4%г. Бишкек

предлагает читать новый 
материал по учебнику и затем 
его пересказывать

Никогда Иногда Часто нет ответа

4.0% 25.8% 69.6% 0.6%сельская
4.0% 28.9% 66.6% 0.5%областных центров и малых городов
4.8% 28.1% 66.3% 0.8%г. Бишкек

предлагает классу обсудить 
какую-либо точку зрения на 
поставленную проблему

Никогда Иногда Часто нет ответа

12.0% 48.2% 38.8% 1.0%сельская
15.2% 46.8% 37.2% 0.7%областных центров и малых городов
15.0% 49.5% 34.8% 0.6%г. Бишкек

предлагает ученикам 
самостоятельно искать ответы 
на возникающие вопросы

Никогда Иногда Часто нет ответа

7.5% 38.8% 52.6% 1.1%сельская
8.5% 41.3% 49.6% 0.6%областных центров и малых городов
13.2% 47.4% 38.8% 0.6%г. Бишкек

задаёт контрольную работу на 
весь урок

Никогда Иногда Часто нет ответа

9.9% 49.4% 39.5% 1.2%сельская
10.6% 50.8% 37.5% 1.2%областных центров и малых городов
10.7% 59.9% 28.8% 0.6%г. Бишкек

демонстрирует опыты Никогда Иногда Часто нет ответа

10.3% 50.9% 37.5% 1.3%сельская
12.7% 48.9% 37.5% 1.0%областных центров и малых городов
28.8% 48.0% 22.3% 0.9%г. Бишкек

организует лабораторные 
работы

Никогда Иногда Часто нет ответа

16.9% 52.2% 29.6% 1.2%сельская
11.5% 54.4% 33.2% 0.8%областных центров и малых городов
33.8% 49.4% 16.0% 0.8%г. Бишкек

просит учащихся связать 
изучаемый материал с 
реальной жизнью

Никогда Иногда Часто нет ответа

13.8% 44.4% 41.1% 0.7%сельская
16.1% 42.0% 41.2% 0.7%областных центров и малых городов
19.1% 46.3% 34.2% 0.4%г. Бишкек

www.testing.kg

© ЦООМО 48 © ББЖОУБ



Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто на уроках биологии Вы сами делаете следующее:Вопрос 12:

высказываете и защищаете 
своё мнение или решение

Никогда Иногда Часто нет ответа

7.9% 54.8% 36.5% 0.7%сельская
9.1% 54.5% 35.7% 0.7%областных центров и малых городов
15.9% 59.4% 24.4% 0.4%г. Бишкек

делаете самостоятельные 
записи в тетради

Никогда Иногда Часто нет ответа

9.1% 37.0% 53.3% 0.7%сельская
8.8% 38.2% 52.8% 0.2%областных центров и малых городов
9.0% 39.5% 51.2% 0.3%г. Бишкек

выполняете самостоятельный 
или групповой проект

Никогда Иногда Часто нет ответа

16.7% 58.0% 24.4% 0.9%сельская
16.9% 58.0% 24.4% 0.6%областных центров и малых городов
23.0% 55.0% 21.4% 0.6%г. Бишкек

проводите опыты или 
наблюдения по заданию 
учителя

Никогда Иногда Часто нет ответа

13.2% 50.2% 36.1% 0.5%сельская
15.0% 47.6% 36.8% 0.5%областных центров и малых городов
26.5% 50.8% 22.3% 0.4%г. Бишкек
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто учитель биологии просит Вас дома выполнить следующее:Вопрос 13:

прочитать и запомнить 
(пересказать) заданный 
параграф или текста

Никогда Иногда Часто нет ответа

3.2% 25.6% 70.5% 0.7%сельская
2.6% 23.2% 73.5% 0.6%областных центров и малых городов
3.2% 22.5% 73.9% 0.4%г. Бишкек

читать параграф и отвечать на 
вопросы после параграфа

Никогда Иногда Часто нет ответа

4.2% 33.2% 62.1% 0.5%сельская
5.6% 35.2% 58.5% 0.6%областных центров и малых городов
8.5% 36.5% 54.8% 0.1%г. Бишкек

самостоятельно провести опыт 
дома

Никогда Иногда Часто нет ответа

19.1% 52.1% 28.0% 0.8%сельская
24.3% 49.4% 25.7% 0.5%областных центров и малых городов
35.7% 49.2% 14.5% 0.6%г. Бишкек

принести в школу природные 
материалы, чтобы изучать их 
на уроке

Никогда Иногда Часто нет ответа

20.6% 53.7% 25.0% 0.6%сельская
22.2% 52.2% 24.8% 0.8%областных центров и малых городов
49.5% 40.1% 9.9% 0.4%г. Бишкек

самостоятельно найти 
информацию по какому-то 
вопросу и рассказать в классе 
то, что Вы узнали

Никогда Иногда Часто нет ответа

7.9% 44.2% 47.1% 0.8%сельская
6.7% 48.3% 44.1% 1.0%областных центров и малых городов
11.0% 54.3% 34.3% 0.4%г. Бишкек

сделать вывод о том, как можно
 применить в жизни 
полученные Вами знания

Никогда Иногда Часто нет ответа

8.5% 45.6% 45.4% 0.5%сельская
8.7% 42.5% 47.9% 0.8%областных центров и малых городов
14.5% 51.0% 34.1% 0.5%г. Бишкек
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто на уроках алгебры и геометрии учитель делает следующее:Вопрос 14:

объясняет ученикам новый 
материал

Никогда Иногда Часто нет ответа

1.9% 13.4% 84.1% 0.6%сельская
1.9% 11.5% 85.7% 0.8%областных центров и малых городов
1.2% 8.8% 89.7% 0.4%г. Бишкек

предлагает читать новый 
материал по учебнику и потом 
его пересказывать

Никогда Иногда Часто нет ответа

5.3% 30.7% 62.9% 1.0%сельская
10.4% 35.1% 54.3% 0.2%областных центров и малых городов
15.2% 42.8% 41.5% 0.4%г. Бишкек

предлагает классу обсудить то 
или иное решение или 
предложить собственное

Никогда Иногда Часто нет ответа

9.4% 47.5% 42.3% 0.8%сельская
12.7% 45.4% 41.3% 0.6%областных центров и малых городов
12.6% 44.1% 42.6% 0.6%г. Бишкек

позволяет ученикам не 
соглашаться с его точкой 
зрения или с точкой зрения, 
изложенной в учебнике (статье, 
книге)

Никогда Иногда Часто нет ответа

19.2% 52.3% 27.6% 0.9%сельская
25.8% 47.5% 25.7% 1.0%областных центров и малых городов
27.2% 50.1% 21.7% 1.0%г. Бишкек

задаёт контрольную работу на 
весь урок

Никогда Иногда Часто нет ответа

7.1% 44.1% 47.7% 1.1%сельская
7.5% 44.4% 47.2% 0.8%областных центров и малых городов
6.7% 50.1% 41.9% 1.3%г. Бишкек

предлагает самостоятельно 
составить или придумать 
задачу

Никогда Иногда Часто нет ответа

11.9% 40.5% 46.3% 1.2%сельская
19.5% 38.5% 41.1% 1.0%областных центров и малых городов
40.6% 38.2% 20.6% 0.5%г. Бишкек

в качестве задач предлагает 
ситуации из реальной жизни

Никогда Иногда Часто нет ответа

17.3% 46.7% 34.8% 1.2%сельская
22.8% 46.2% 30.2% 0.8%областных центров и малых городов
34.8% 41.2% 22.8% 1.2%г. Бишкек
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

предлагает ученикам 
высказывать и защищать своё 
мнение или решение

Никогда Иногда Часто нет ответа

7.5% 35.8% 55.9% 0.8%сельская
9.8% 37.5% 52.1% 0.6%областных центров и малых городов
13.2% 42.8% 43.4% 0.6%г. Бишкек

Сколько времени Вы тратите на дорогу в школу?Вопрос 15:
10-20 минут 30-40 минут Больше, чем 40 

минут
нет ответа

78.3% 15.5% 5.4% 0.8%сельская
76.3% 16.5% 5.5% 1.7%областных центров и малых городов
72.1% 19.5% 8.0% 0.4%г. Бишкек

Сколько времени в среднем Вы тратите на выполнение домашних заданий?Вопрос 16:
20-30 минут 40 минут – 1 час 1 – 2 часа Больше, чем 2 часа нет ответа

20.6% 38.3% 25.9% 13.0% 2.1%сельская
16.8% 36.0% 28.0% 17.1% 2.0%областных центров и малых городов
11.5% 33.3% 35.4% 17.5% 2.3%г. Бишкек

Все ли необходимые учебники у Вас есть?Вопрос 17:
Да Нет нет ответа

76.1% 22.1% 1.8%сельская
79.7% 18.2% 2.1%областных центров и малых городов
82.2% 15.6% 2.2%г. Бишкек

Пришлось ли Вашим родителям покупать для Вас учебники в этом учебном году?Вопрос 18:
Да Нет нет ответа

38.1% 60.4% 1.6%сельская
44.3% 53.9% 1.8%областных центров и малых городов
50.2% 47.7% 2.1%г. Бишкек

Сколько человек в Вашем классе пользуются одним учебником?Вопрос 19:
У каждого ученика 

есть свой
Два ученика 

пользуются одним 
учебником

Три ученика 
пользуются 

одним учебником

Четыре ученика 
пользуются одним 

учебником

нет ответа

71.8% 20.9% 2.5% 1.9% 3.0%сельская
77.1% 16.5% 1.8% 1.9% 2.6%областных центров и малых городов
71.0% 21.5% 2.7% 2.3% 2.5%г. Бишкек
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Считаете ли Вы, что знания, полученные Вами в школеВопрос 20:

пригодятся Вам в Вашей 
будущей работе

Да Нет нет ответа

94.0% 3.7% 2.3%сельская
93.3% 4.2% 2.4%областных центров и малых городов
85.3% 10.6% 4.1%г. Бишкек

достаточны для поступления в 
университет или институт

Да Нет нет ответа

72.4% 24.4% 3.2%сельская
76.7% 20.5% 2.8%областных центров и малых городов
78.2% 17.2% 4.6%г. Бишкек

пригодятся Вам в повседневной
 жизни

Да Нет нет ответа

89.4% 7.5% 3.0%сельская
86.7% 10.3% 3.1%областных центров и малых городов
80.1% 15.5% 4.4%г. Бишкек

Проводятся ли в Вашей школе следующие внеклассные мероприятия:Вопрос 21:

экскурсии Да Нет нет ответа

54.8% 42.4% 2.7%сельская
53.8% 43.9% 2.3%областных центров и малых городов
64.9% 31.0% 4.1%г. Бишкек

олимпиады Да Нет нет ответа

86.4% 11.5% 2.1%сельская
87.6% 10.2% 2.2%областных центров и малых городов
88.4% 8.8% 2.8%г. Бишкек

дополнительные  занятия для 
отстающих учеников

Да Нет нет ответа

70.9% 26.3% 2.8%сельская
76.6% 20.7% 2.6%областных центров и малых городов
67.5% 28.0% 4.5%г. Бишкек
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по типу учреждения школы

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Что из перечисленного есть у Вас дома?Вопрос 1:

Распределение количества учащихся 8 класса, ответивших на вопросы анкеты, по типу учреждения школы

4783государственная
327частная

Стол для занятий Да Нет нет ответа

81.5% 18.2% 0.3%государственная
91.4% 8.0% 0.6%частная

Отдельная комната для 
занятий

Да Нет нет ответа

57.1% 42.2% 0.7%государственная
63.9% 35.5% 0.6%частная

Калькулятор Да Нет нет ответа

75.8% 23.8% 0.4%государственная
85.6% 13.8% 0.6%частная

Компьютер Да Нет нет ответа

37.9% 61.7% 0.5%государственная
82.3% 16.8% 0.9%частная

Доступ в Интернет Да Нет нет ответа

66.5% 33.0% 0.5%государственная
86.5% 12.8% 0.6%частная

Телевизор Да Нет нет ответа

96.8% 2.8% 0.4%государственная
96.6% 2.8% 0.6%частная

Словари Да Нет нет ответа

76.0% 23.4% 0.5%государственная
94.2% 5.2% 0.6%частная

Энциклопедии Да Нет нет ответа

44.6% 54.7% 0.8%государственная
78.0% 21.4% 0.6%частная

Как часто в Вашей семье покупают или получаютВопрос 2:

газеты Никогда Иногда Постоянно нет ответа

10.4% 65.9% 23.1% 0.7%государственная
11.6% 59.9% 27.8% 0.6%частная

журналы Никогда Иногда Постоянно нет ответа

31.2% 57.9% 8.6% 2.4%государственная
19.3% 70.9% 8.9% 0.9%частная
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по типу учреждения школы

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Сколько книг у Вас дома?Вопрос 3:
Нет книг Несколько (1-10) Примерно одна 

полка (11-30)
Две-три полки (31-

100)
нет ответа

37.8% 32.7% 16.1% 12.3% 1.0%государственная
10.7% 24.5% 25.4% 39.1% 0.3%частная

Достаточно ли у Вас  времени, свободного от помощи Вашей семье, для выполнения школьных 
домашних заданий?

Вопрос 4:

Да Нет нет ответа

93.1% 6.8% 0.1%государственная
87.5% 11.6% 0.9%частная

Как часто Вы говорите о школьных делах с кем-либо из Вашей семьи?Вопрос 5:
Никогда или почти 

никогда
Раз в несколько 

недель
Раз в неделю Каждый день нет ответа

5.6% 15.1% 30.5% 48.1% 0.7%государственная
2.1% 16.5% 45.6% 35.5% 0.3%частная

Чаще всего Вы читаетеВопрос 6:
для удовольствия чтобы узнать что-

то новое
чтобы выполнить 
школьные уроки

не читаю вообще нет ответа

10.7% 59.9% 26.5% 1.5% 1.3%государственная
25.4% 53.8% 19.0% 0.3% 1.5%частная

Интересно ли ВамВопрос 7:

читать литературу помимо 
школьной программы

Да Нет нет ответа

77.8% 19.4% 2.7%государственная
80.4% 18.3% 1.2%частная

обсуждать с друзьями 
прочитанные книги

Да Нет нет ответа

70.3% 26.4% 3.3%государственная
63.9% 34.9% 1.2%частная
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по типу учреждения школы

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто на уроках литературы учитель делает следующее:Вопрос 8:

объясняет ученикам новый 
материал

Никогда Иногда Часто нет ответа

2.0% 16.0% 81.1% 0.9%государственная
0.3% 8.3% 91.1% 0.3%частная

предлагает читать новый 
материал по учебнику и затем 
его пересказывать

Никогда Иногда Часто нет ответа

3.5% 30.5% 64.9% 1.0%государственная
2.8% 31.5% 65.4% 0.3%частная

предлагает классу обсудить 
какую-либо точку зрения на 
поставленную проблему 

Никогда Иногда Часто нет ответа

12.3% 49.6% 37.3% 0.9%государственная
5.5% 45.0% 49.2% 0.3%частная

позволяет ученикам не 
соглашаться с его точкой 
зрения или с точкой зрения, 
изложенной в учебнике (статье, 
книге)

Никогда Иногда Часто нет ответа

21.0% 52.5% 25.6% 0.8%государственная
12.2% 53.8% 33.6% 0.3%частная

предлагает ученикам 
самостоятельно искать ответы 
на возникающие вопросы 

Никогда Иногда Часто нет ответа

7.4% 41.2% 50.5% 0.9%государственная
9.5% 44.6% 45.6% 0.3%частная

просит связать изучаемый 
материал (произведение, 
поступки героев) с реальной 
жизнью 

Никогда Иногда Часто нет ответа

10.1% 45.3% 44.0% 0.6%государственная
8.0% 41.0% 50.8% 0.3%частная
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по типу учреждения школы

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто на уроках литературы Вы сами делаете следующее:Вопрос 9:

высказываете и защищаете 
своё мнение

Никогда Иногда Часто нет ответа

5.8% 53.5% 39.9% 0.8%государственная
4.6% 50.8% 44.3% 0.3%частная

обсуждаете какую-либо 
проблему вместе с 
одноклассниками

Никогда Иногда Часто нет ответа

11.4% 49.5% 38.4% 0.7%государственная
10.1% 53.2% 36.1% 0.6%частная

высказываете в сочинении свои
 собственные мысли, взгляды, 
мнения

Никогда Иногда Часто нет ответа

7.9% 46.1% 45.3% 0.7%государственная
4.3% 27.8% 67.3% 0.6%частная

Как Вы выполняете домашние задания по литературе?Вопрос 10:

Читаю и запоминаю 
(пересказываю) заданный 
параграф или текст

Да Нет нет ответа

87.6% 12.0% 0.4%государственная
89.0% 10.7% 0.3%частная

Читаю и отвечаю на вопросы 
после параграфа или текста

Да Нет нет ответа

68.9% 30.6% 0.5%государственная
52.3% 47.4% 0.3%частная

Стараюсь понять, что хотел 
выразить писатель

Да Нет нет ответа

83.8% 15.5% 0.7%государственная
82.6% 17.1% 0.3%частная

Размышляю о характерах 
героев, их поступках, 
особенностях их речи

Да Нет нет ответа

71.5% 27.7% 0.8%государственная
75.5% 24.2% 0.3%частная

Делаю записи в тетради Да Нет нет ответа

65.2% 34.3% 0.6%государственная
53.2% 46.5% 0.3%частная
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по типу учреждения школы

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто на уроках биологии учитель делает следующее:Вопрос 11:

объясняет ученикам новый 
материал

Никогда Иногда Часто нет ответа

2.2% 14.5% 82.7% 0.5%государственная
0.3% 7.0% 92.4% 0.3%частная

предлагает читать новый 
материал по учебнику и затем 
его пересказывать

Никогда Иногда Часто нет ответа

3.6% 25.9% 69.8% 0.6%государственная
11.6% 37.9% 49.8% 0.6%частная

предлагает классу обсудить 
какую-либо точку зрения на 
поставленную проблему

Никогда Иногда Часто нет ответа

12.7% 48.0% 38.3% 0.9%государственная
17.7% 49.8% 32.1% 0.3%частная

предлагает ученикам 
самостоятельно искать ответы 
на возникающие вопросы

Никогда Иногда Часто нет ответа

8.2% 40.3% 50.5% 1.0%государственная
13.1% 44.0% 42.2% 0.6%частная

задаёт контрольную работу на 
весь урок

Никогда Иногда Часто нет ответа

9.9% 51.4% 37.6% 1.1%государственная
13.8% 49.5% 36.4% 0.3%частная

демонстрирует опыты Никогда Иногда Часто нет ответа

13.5% 50.4% 34.9% 1.2%государственная
15.0% 46.2% 38.5% 0.3%частная

организует лабораторные 
работы

Никогда Иногда Часто нет ответа

18.9% 52.1% 27.8% 1.1%государственная
11.9% 53.5% 34.3% 0.3%частная

просит учащихся связать 
изучаемый материал с 
реальной жизнью

Никогда Иногда Часто нет ответа

14.6% 44.4% 40.4% 0.7%государственная
21.7% 41.9% 36.1% 0.3%частная
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по типу учреждения школы

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто на уроках биологии Вы сами делаете следующее:Вопрос 12:

высказываете и защищаете 
своё мнение или решение

Никогда Иногда Часто нет ответа

9.0% 55.3% 35.0% 0.7%государственная
14.4% 58.4% 26.9% 0.3%частная

делаете самостоятельные 
записи в тетради

Никогда Иногда Часто нет ответа

8.9% 37.9% 52.6% 0.5%государственная
9.8% 32.7% 57.2% 0.3%частная

выполняете самостоятельный 
или групповой проект

Никогда Иногда Часто нет ответа

17.7% 57.7% 23.7% 0.9%государственная
17.1% 55.0% 27.2% 0.6%частная

проводите опыты или 
наблюдения по заданию 
учителя

Никогда Иногда Часто нет ответа

15.3% 50.2% 34.0% 0.5%государственная
19.0% 44.6% 36.1% 0.3%частная
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по типу учреждения школы

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто учитель биологии просит Вас дома выполнить следующее:Вопрос 13:

прочитать и запомнить 
(пересказать) заданный 
параграф или текста

Никогда Иногда Часто нет ответа

3.0% 24.4% 72.0% 0.7%государственная
4.9% 28.7% 66.1% 0.3%частная

читать параграф и отвечать на 
вопросы после параграфа

Никогда Иногда Часто нет ответа

4.5% 34.1% 60.9% 0.5%государственная
13.8% 33.0% 52.9% 0.3%частная

самостоятельно провести опыт 
дома

Никогда Иногда Часто нет ответа

21.9% 51.5% 25.8% 0.8%государственная
32.4% 45.9% 21.4% 0.3%частная

принести в школу природные 
материалы, чтобы изучать их 
на уроке

Никогда Иногда Часто нет ответа

24.9% 51.9% 22.7% 0.6%государственная
31.5% 44.3% 23.2% 0.9%частная

самостоятельно найти 
информацию по какому-то 
вопросу и рассказать в классе 
то, что Вы узнали

Никогда Иногда Часто нет ответа

7.8% 46.2% 45.2% 0.8%государственная
12.8% 50.2% 36.4% 0.6%частная

сделать вывод о том, как можно
 применить в жизни 
полученные Вами знания

Никогда Иногда Часто нет ответа

8.9% 45.9% 44.6% 0.6%государственная
17.1% 45.0% 37.6% 0.3%частная
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по типу учреждения школы

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто на уроках алгебры и геометрии учитель делает следующее:Вопрос 14:

объясняет ученикам новый 
материал

Никогда Иногда Часто нет ответа

1.9% 12.9% 84.6% 0.6%государственная
0.9% 4.6% 94.2% 0.3%частная

предлагает читать новый 
материал по учебнику и потом 
его пересказывать

Никогда Иногда Часто нет ответа

7.1% 33.5% 58.6% 0.8%государственная
16.8% 32.4% 50.5% 0.3%частная

предлагает классу обсудить то 
или иное решение или 
предложить собственное

Никогда Иногда Часто нет ответа

10.7% 47.3% 41.3% 0.8%государственная
8.0% 36.7% 55.0% 0.3%частная

позволяет ученикам не 
соглашаться с его точкой 
зрения или с точкой зрения, 
изложенной в учебнике (статье, 
книге)

Никогда Иногда Часто нет ответа

21.6% 51.5% 25.9% 1.0%государственная
22.0% 45.6% 32.1% 0.3%частная

задаёт контрольную работу на 
весь урок

Никогда Иногда Часто нет ответа

7.3% 45.6% 46.0% 1.1%государственная
4.6% 37.3% 57.5% 0.6%частная

предлагает самостоятельно 
составить или придумать 
задачу

Никогда Иногда Часто нет ответа

16.6% 40.1% 42.2% 1.1%государственная
33.6% 35.8% 30.3% 0.3%частная

в качестве задач предлагает 
ситуации из реальной жизни

Никогда Иногда Часто нет ответа

20.9% 46.1% 31.9% 1.1%государственная
22.3% 40.4% 36.1% 1.2%частная

предлагает ученикам 
высказывать и защищать своё 
мнение или решение

Никогда Иногда Часто нет ответа

8.8% 37.3% 53.1% 0.8%государственная
8.3% 36.4% 55.0% 0.3%частная
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по типу учреждения школы

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Сколько времени Вы тратите на дорогу в школу?Вопрос 15:
10-20 минут 30-40 минут Больше, чем 40 

минут
нет ответа

77.2% 16.4% 5.7% 0.8%государственная
74.3% 15.0% 7.6% 3.1%частная

Сколько времени в среднем Вы тратите на выполнение домашних заданий?Вопрос 16:
20-30 минут 40 минут – 1 час 1 – 2 часа Больше, чем 2 часа нет ответа

19.4% 38.4% 27.2% 12.8% 2.2%государственная
5.2% 19.3% 34.9% 39.1% 1.5%частная

Все ли необходимые учебники у Вас есть?Вопрос 17:
Да Нет нет ответа

76.9% 21.2% 1.9%государственная
88.7% 9.5% 1.8%частная

Пришлось ли Вашим родителям покупать для Вас учебники в этом учебном году?Вопрос 18:
Да Нет нет ответа

42.0% 56.3% 1.7%государственная
27.5% 71.3% 1.2%частная

Сколько человек в Вашем классе пользуются одним учебником?Вопрос 19:
У каждого ученика 

есть свой
Два ученика 

пользуются одним 
учебником

Три ученика 
пользуются 

одним учебником

Четыре ученика 
пользуются одним 

учебником

нет ответа

71.8% 20.9% 2.5% 1.9% 3.0%государственная
85.3% 9.8% 1.2% 2.4% 1.2%частная
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Распределение ответов на вопросы анкеты для учащихся 8 классов по типу учреждения школы

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Считаете ли Вы, что знания, полученные Вами в школеВопрос 20:

пригодятся Вам в Вашей 
будущей работе

Да Нет нет ответа

92.7% 4.7% 2.6%государственная
91.1% 6.7% 2.1%частная

достаточны для поступления в 
университет или институт

Да Нет нет ответа

73.4% 23.2% 3.4%государственная
83.8% 13.1% 3.1%частная

пригодятся Вам в повседневной
 жизни

Да Нет нет ответа

88.0% 8.8% 3.2%государственная
80.4% 15.6% 4.0%частная

Проводятся ли в Вашей школе следующие внеклассные мероприятия:Вопрос 21:

экскурсии Да Нет нет ответа

54.4% 42.7% 2.9%государственная
81.0% 16.2% 2.8%частная

олимпиады Да Нет нет ответа

86.3% 11.4% 2.3%государственная
95.7% 2.4% 1.8%частная

дополнительные  занятия для 
отстающих учеников

Да Нет нет ответа

70.2% 26.7% 3.1%государственная
89.3% 8.0% 2.8%частная
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